
 -20%

 10
години
гаранция на 
ПВЦ материала

149,-
239,- 50 см

Мушкато или Сакъз 
Разсад 10 бр контейнер,
Различни цветове
Код: 03060483

Градинска люлка 
триместна
размер: 170x110x153 см; цвят: зелен
Код: 10033463
Код: 08001467 - Резервен покрив 
Размери: - 163 х 110 см - 19.99 - 17.99 лв
Код: 08001450 - Резервен плат за седалка 
Размери: 92 х 116 см - 19.99 - 17.99 лв

   129,-
169,-

Електрическа косачка Villy 1000 E
Мощност: 1000 W
Ширина на рязане: 33 см
Височина на рязане: 2,5 - 5,5 см
Обем на коша: 35 л
Код: 08011824  

   115,-
139,-

Изкуствена трева с дренаж Star 
Височина на настилката: 18 мм 
Ширина: 4 м
Водопропускливост: 60 л/мин/м2
Код: 14200755

Ламинат 10 мм 4V Modera K396 СКАЙДАЙВ 32/АС4
 Код: 11086291

13,99
18,99

м2

Водоструйка 
Denzel R-110 
Мощност 1500 W
Налягане: max.110 bar
Дебит: 342 l/h
Помпа: алуминиева
Пенообразувател
Регулираща се дюза 
“тип метла”
Код: 06064228

   119,-
149,-

Мебел за баня Дивна             
Водоустойчив; Стоящ; 
Размери: 50х42х85 см.
Порцеланов умивалник                                       
Цвят: бял
Код: 07115332

10
мм

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32

20,99
28,99

м2

 -37%

13,79
17,79

Акумулаторен 
винтоверт 
STATUS C16PRLi
Батерия: 16 V, 1.5 Ah Li-ion
Макс.въртящ момент: 27 Nm
Степени на въртящия 
момент: 18+1
Време за зареждане: 90 мин
Код: 06051945

79,99
115,-

от 04.03

www.home-max.bg

АПРИЛ
Акционен период: 23.03 - 18.04.2023



Каскадна Петуния 
Lightning sky/ Sweetunia 
размер: ф10.5 см; различни цветове
Код: 09006584/ 09042698/ 09042667

       6,29

Алпийски сакъз
6 броя в контейнер,
бяло, розово и червено
Код:  24135320

Бордюрна петуния
6 броя в контейнер
различни цветове
Код: 22652928

       3,99

Мушкато Калиопе
Изключително устойчиви на горещите 
летни температури Саксия - ф12см.
Код: 22250308

Остеоспермум
Размер: ф15 см
Код: 09052307

       7,99

Сандъче за окачване 
NERGIZ EASY HANGER
размер: 39x26x25 см  
теракота/ антрацит/ бяло
Код: 09050778/ 09050785/ 09050761

Промо сандъчета+подложка
Дължина: 40 см
4 бр. в комлект + 1 подарък
Код: 09042780 - теракота
Код: 09042827 - тъмнокафяво 
Код: 09042803 - бяло
Код: 09042797 - мока

17,99
к-кт

4 + 1

Florida Почва
за балконски растения 40л
Код: 24494632

Универсална почва  
TERRANOVO 70л 
Код: 09034082

примерна
снимка

11,99
14,99

9,99
12,99

Сакъзче ф10.5 см
Код: 09024397

5,99
7,49

Диантус Pink Kisses
Размер: ф10.5 см
Код: 09016620

6,99
8,79

9,99
11,99

9,99
10,89

12,99
13,89

Каскадна петуния 
в кошница
размер: ф19см
различни видове
Код: 09006591

14,99
17,49

www.home-max.bg2
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Калибрахое трикси микс  
три цвята в саксия
размер: ф12 см
Код: 09020825

9,99
к-кт

Орхидея Фаленопсис Bonito
ф12 см; височина: 35-50 см

1 стъбло 3+ цвята
различни цветове

Код: 09022270

13,99

примерна
снимка

Магнолия
в контейнер 1.5 л, височина 25-30см, 
различни видове
Код: 22765901

21,99

Хортензия макрофила 
30/50 2 л с цветен етикет
Код: 09031197

Лактофол Тор 1 л
Код: 09002890 - за балконски цветя 
Код: 09002852 - за цъфтящи растения
Код: 09002876 - листно-декоративни растения 
Код: 09002920 - универсален

6,99

Течен тор Home-Max-Green 0.5 л
Код: 09027213 - универсал 
Код: 09027220 - за орхидеи
Код: 09027237 - за балк. цветя 
Код: 09027244 - за стайни разтения

4,49

Florabella Почва за орхидеи 5 л 
+ Кашпа Vulcano matt за орхидеи 
ф13 см, различни цветове
Код:  24494601 - почва - 8.79 лв
Код:  09033276 - кашпа - 3.49 лв

Кашпа керамична ф15 см / 
Саксия Ф15см/Н12см, 2 цвята
Код: 09050181/ 09055209

Кашпа Melbourne
Керамична, различни размери и цветове
Код: 09054691 / 09051515 / 09054660 
/ 09054622/ 09054707 / 09051522 / 
09054646 / 09054677

+
4,99

от 44,99

9,49
10,49

Мулчова кора 
Mr. Garden 50 л
Код: 09027251

22,99
25,99

Амониева селитра 10 кг
Код: 09003408

24,99

14,99
17,99

Алстромерия в кошница
Размер: ф19 см
Код: 09028685

27,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3
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Туя Смарагд
Височина: 50-60 см; 
В 2 л контейнер
Код: 23179851

Туя Даника 20/30 см 
Топка, 2 л
Код: 09057418

Туя смарагд 
Височина: 80 см
1 топка, 7 л
Код: 09057449/ 09057456

Юниперус Moonglow 
В 7 л контейнер
Височина: 80 см
Код: 09057470

Юниперус 
Blue Arrow 
Височина: 100-120 см, 7 л
Код: 09047174

42,99

11,99
13,99

Колумнарис 
В 5 л контейнер
Височина: 80-100 см
Код: 23389014

Лактофол Комплексен тор 
за трева 2 кг/ Тор за вечнозелени и 
декоративни храсти 2 кг
Код: 09003026/ 09003101

Тревна смес Primaflora 0.5 кг
Код: 09027268 - Универсал
Код: 09027275 - Парк

15,995,99

Лактофол Тревни смеси 5 кг 
за площ от 150-200 м2

Код: 09003224 -  Спорт
Код: 09003255 - Парк                                
Код: 09003286 - Слънце

75,99

9,99
10,99

Туя Ауреа Нана
Височина: 100 см
В 10 л контейнер
Код: 09057432

12,99
15,99

6,99

21,99
24,99

49,99

Магнолия микс 
ф19, Н:40-50 см
различни цветове
Код: 09016583

Саликс интегра 'Flamingo' 
Размер: ф21 см
Височина: 110-130см
Код:  09047105

39,99
49,99

37,99
39,99

ТРЕВЕН КИЛИМ И ХРАСТИ
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Чугунено барбекю
размери: 30x30x20 см
Код: 24056519

29,99
35,99

Сгъваемо барбекю
правоъгълно с капак 
размери: 40х30хН35см
Код: 16100329

59,99
72,99

Грил камина Boston
Размери: 80х59х182см
Тегло: 270 кг
Mатериал на плот: Marmotech
Хромиран грил 
на три нива 53х40 см
Код: 16114845 
*Нуждае се от допълнително боядисване

Грил камина BRIONI
Размери: 90х70х225h см
Хромиран грил 
на три нива 68х40 см
Код: 16105553 
*Нуждае се от допълнително 
боядисване

Употреба 
на дървени 

въглища

   849,-
Модулен работен плот 
BRIONI
Размер: 70х70х78 см
Материал: огнеупорен бетон
Работен плот: Marmotech
Код: 16105577  

Модулна мивка 
BRIONI
размер: 70х70х78 см
материал: огнеупорен бетон
работен плот: Marmotech
Код: 16105560

   369,-

   839,-

Газово барбекю 
4 горелки 
Размери: 129х57х102 см
Код: 16122574

599,-
799,-

1499,-
1699,-

Грил камина Сан Ремо
Размери 90х58х190 см
Тегло: 360 кг
Хромиран грил на три нива 57х40 см
Код: 16100060 
*Нуждае се от допълнително боядисване

Употреба 
на дървени 

въглища

Барбекю
Размери: 44х86 см, черно
Код: 16124974

99,99
109,-

359,-
489,-

449,-
549,-

Дървени въглища
Код: 21034718 - 3 кг - 8.99 лв.
Код: 21034749 - 5 кг - 12.99 лв
Код: 21034756 - 10 кг - 23.99 лв

229,-

Керамичен 
Грил Kamado 23 1/2''(60см)
Барбекю на дървени въглища, ф60 см
Общи размери: 134x81x122 см 
Работна височина:91 см
Готварска площ: ф51.5см
Керамичен корпус от МУЛИТ 
(огнеупорен до 1000 градуса)
С два сгъваеми плота от бамбук
Цвят: червен
Код: 16115217

от 8,99

Огнище BALI ф60 см
Код: 16124226

 -26%-100 лв.

-200 лв.

-200 лв.

1849,
2057,-

За сет Brioni 3 части

БАРБЕКЮ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 5



СТАРТОВ КОМПЛЕКТ
18 V / 2.5 Ah PXC 

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL
.

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА

1 брой батерия: Li-Ion  

Време зареждане: 50 min

06064273

АКУМУЛАТОРЕН 
ГРАДИНСКИ ТРИОН 
| GE-GS 18 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН 
ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-LC 18/25 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ТРИМЕР
| GC-CT 18/24 Li P-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ХРАСТОРЕЗ 
| GC-CH 1855/1 Li-Solo PXC

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ 
| GC-EH 6055/1

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТРИМЕР 
| GC-ЕТ 4530 Set

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1437

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1700/42

ЕЛЕКТРИЧЕСКА
ДРОБИЛКА 
| GC-KS 2540

ЕЛЕКТРИЧЕСКА ФРЕЗА 
| GC-RT 7530

ГРАДИНСКИ ВАЛЯК 
| GC-GR 57

ПОТОПЯЕМА ПОМПА, 
ЗАМЪРСЕНА ВОДА 
| GC-DP 1020 N

ХИДРОФОРНА ПОМПА 
| GC-WW 1250 NN

89,

299

219

135215

55,

139

189

Захранване: 18 V

Дълбочина на рязане без приставка 

/ с приставка: 90 mm / 70 mm

Безключова смяна на ножа

Без батерия и зарядно

08028600

Захранване: 18 V

Дължина на шината: 25 cm

Скорост на веригата: 4,5 m/s

Безключова смяна и 

регулиране на веригата

Без батерия и зарядно

08028631

Захранване: 18 V

Ширина на косене: 24 cm

20 броя ножове (пера)

Без батерия и зарядно

08037251

Захранване: 18 V

Срезове в минута: 

2200 min

Работна дължина:

55 cm

Без батерия и зарядно

08028747

Мощност: 600 W

Срезове в минута:

2800 min

Дължина на шината: 61 cm

Работна дължина: 55 cm

08050526

Мощност: 450 W

Ширина на косене: 30 сm

Телескопичен лост

08037237

Мощност: 1400 W

Ширина на косене: 37 cm

Висoчина на косене: 

3-позиции (25 ÷ 60 mm), 

аксиално

22581198

Мощност: 1700 W

Ширина на косене: 

42 cm

Висoчина на косене: 

6-позиции (20 ÷ 65 mm), 

централно

08032652

Мощност: 2000 W

Обороти : 3800 min

Диаметър на клоните 

макс.: Ø 40 mm

09043022

Мощност: 750 W

Работна ширина: 30 cm

Работна дълбочина: 

макс. 20 cm

Ножове / диаметър: 

4 броя / Ø 22 cm

08003355

Работна ширина: 57 сm

Диаметър на ролката: 

Ø 32 сm

Обем на ролката: 46 L

22609489

Мощност: 1000 W

Дебит: макс. 18000 l/h

Напорна височина: макс. 9 m

Дълбочина на потапяне: 

макс. 5 m

Размер на чужди частици: 

макс. 20 mm

08032676

Мощност: 1200 W

Дебит: макс. 5000 l/h

Напорна височина: 

макс. 50 m

Всмукателна дълбочина: 

макс. 8 m

Обем на резервоара: 20 L

08026750

169

69,99
99

44,
49,99

99

159
189

219

99,99
99

239
159

169
199

389
449

-1
115
129

-1

249
279

339

245

-1

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА
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▶ 18V POWER FOR ALL 
▶ 06077518

Стартер сет батерия PBA 18V 2,0Ah + 
зарядно устройство  AL18V-20

▶ 18V POWER FOR ALL ALLIANCE
▶ Дължина на ножа  45 cm
▶ Стъпка на ножа  16 mm
▶ 08035608

Акумулаторна ножица за жив плет
EasyHedgeCut 18-45

▶ 18V POWER FOR ALL ALLIANCE
▶ Регулиране по височина  210 – 260 cm
▶ Дължина на шина  20 cm
▶ 08027801

Акумулаторен телескопичен трион за кастрене
UniversalChainPole 18

▶ 18V POWER FOR ALL ALLIANCE
▶ Режеща система с корда  Полуавтоматично
▶ Диаметър на кръга на рязане (корда)  26 cm
▶ 08037190

Акумулаторен тример за трева
EasyGrassCut 18V-26

3 години гаранция за всички Bosch хоби 
и градински електроинструменти, след 
регистрация до 4 седмици от датата на 
покупката на  https://www.bosch-diy.com

▶ Мощност на мотора  1.200 W
▶ Широчина на рязане  32 cm
▶ Височина на рязане  20 – 60 mm
▶ Вместимост на контейнера 
   за трева  31 l
▶ 08029331

▶ Капацитет на рязане до  25 mm
▶ Срезове за едно зареждане на батерията до  450
▶ Тегло  490 g
▶ 08030283

▶ Капацитет на рязане  Ø 60 - 80 mm
▶ Срезове с едно зареждане на акумулатора  30–190
▶ Дължина на режещия инструмент 150 mm
▶ 22892324

Косачка ARM 3200

Акумулаторна градинска ножица EasyPruneАкумулаторен градински трион Keo

 ● Височина на косене: 30, 80 mm
 ● Широчинана косене: 510mm
 ● Вместимост на коша: 65 l
 ● Площ на косене: 1900 m3

 ● Обороти: 2800 min-1

 ● Мощност: 3200 W
Арт № 08037558

 ● Брой на водещите звена: 64
 ● Дължина на шината: 40 cm
 ● Макс. обороти: 10500 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Стъпка на веригата: 0.325“

Арт № 08044921

 ● Дължина на шината: 40 cm
 ● Макс. обороти: 6500 min-1

 ● Мощност: 2000 W
Арт № 08042439

 ● Вместимост на коша: 30 l
 ● Обороти: 0 - 4200 min-1

 ● Мощност: 1400 W
 ● Работна дълбочина: -12 - +5 mm
 ● Работна широчина: 320 mm

Арт № 08037466

 ● Макс. дебит: 2400 l/h
 ● Дълбочина на засмукване: 8 m
 ● Макс. напор: 35 m
 ● Работно налягане: 3.5 bar
 ● Мощност: 500 W
 ● Смукателен отвор: 1“

Арт № 08002969

 ● Диаметър на помпата: 90 mm
 ● Дължина на кабела: 10 m
 ● Макс. дебит: 1080 l/h
 ● Дълбочина на потапяне: 7 m
 ● Макс. напор: 60 m
 ● Напорен отвор: 3/4“
 ● Мощност: 300 W
 ● Предназначение: чиста вода

Арт № 08002990

 ● Дължина: 1750 mm
 ● Макс. обороти: 7500 min-1

 ● Мощност: 1200 W
 ● Шир. на косене: 42 cm

Арт № 08036926

 ● Макс. обороти: 9600 min-1

 ● Мощност: 600 W
 ● Ширина на косене: 30 cm

Арт № 08034670

 ● Мощност: 1.5 kW
 ● Работна дълбочина: 0 - 180 mm
 ● Работна широчина : 450 mm

Арт № 08036575

 ● Дължина: 1850 mm
 ● Макс. обороти: 7500 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Ширина на косене: 44 cm

Арт № 08043153

КОСАЧКА БЕНЗИНОВАКОСАЧКА БЕНЗИНОВА  
САМОХОДНАСАМОХОДНА
RD-GLM09

РЕЗАЧКА БЕНЗИНОВАРЕЗАЧКА БЕНЗИНОВА
RD-GCS24

РЕЗАЧКА РЕЗАЧКА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА
RD-ECS23

АЕРАТОР 2АЕРАТОР 2вв11
RD-ESC01

ПОМПА ВОДНАПОМПА ВОДНА
RD-WP60

ПОМПА ВОДНА ПОМПА ВОДНА 
ПОТОПЯЕМАПОТОПЯЕМА
RD-WP19

КОСА КОСА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА 
С НОЖ И КОРДА С НОЖ И КОРДА 
СГЪВАЕМАСГЪВАЕМА
RD-EBC06

КОСАЧКА-ТРИМЕРКОСАЧКА-ТРИМЕР
RD-GT21

МОТОФРЕЗА МОТОФРЕЗА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА
RD-ET02

КОСА БЕНЗИНОВА КОСА БЕНЗИНОВА 
С НОЖ И КОРДА С НОЖ И КОРДА 
СГЪВАЕМАСГЪВАЕМА
RD-GBC20

699

659.00

159

129.00
149

129.00
239

209.00
79.99

69.99
85.99

69.99

159

139.00
89.99

79.99
299

259.00
289

249.00

209,-
249,-

189,-
219,-

189,-
225,-

149,-
179,-

169,-
199,-

269,-
319,-

99,-
129-

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ
18 V / 2.5 Ah PXC 

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL
.

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА

1 брой батерия: Li-Ion  

Време зареждане: 50 min

06064273

АКУМУЛАТОРЕН 
ГРАДИНСКИ ТРИОН 
| GE-GS 18 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН 
ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-LC 18/25 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ТРИМЕР
| GC-CT 18/24 Li P-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ХРАСТОРЕЗ 
| GC-CH 1855/1 Li-Solo PXC

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ 
| GC-EH 6055/1

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТРИМЕР 
| GC-ЕТ 4530 Set

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1437

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1700/42

ЕЛЕКТРИЧЕСКА
ДРОБИЛКА 
| GC-KS 2540

ЕЛЕКТРИЧЕСКА ФРЕЗА 
| GC-RT 7530

ГРАДИНСКИ ВАЛЯК 
| GC-GR 57

ПОТОПЯЕМА ПОМПА, 
ЗАМЪРСЕНА ВОДА 
| GC-DP 1020 N

ХИДРОФОРНА ПОМПА 
| GC-WW 1250 NN

89,

299

219

135215

55,

139

189

Захранване: 18 V

Дълбочина на рязане без приставка 

/ с приставка: 90 mm / 70 mm

Безключова смяна на ножа

Без батерия и зарядно

08028600

Захранване: 18 V

Дължина на шината: 25 cm

Скорост на веригата: 4,5 m/s

Безключова смяна и 

регулиране на веригата

Без батерия и зарядно

08028631

Захранване: 18 V

Ширина на косене: 24 cm

20 броя ножове (пера)

Без батерия и зарядно

08037251

Захранване: 18 V

Срезове в минута: 

2200 min

Работна дължина:

55 cm

Без батерия и зарядно

08028747

Мощност: 600 W

Срезове в минута:

2800 min

Дължина на шината: 61 cm

Работна дължина: 55 cm

08050526

Мощност: 450 W

Ширина на косене: 30 сm

Телескопичен лост

08037237

Мощност: 1400 W

Ширина на косене: 37 cm

Висoчина на косене: 

3-позиции (25 ÷ 60 mm), 

аксиално

22581198

Мощност: 1700 W

Ширина на косене: 

42 cm

Висoчина на косене: 

6-позиции (20 ÷ 65 mm), 

централно

08032652

Мощност: 2000 W

Обороти : 3800 min

Диаметър на клоните 

макс.: Ø 40 mm

09043022

Мощност: 750 W

Работна ширина: 30 cm

Работна дълбочина: 

макс. 20 cm

Ножове / диаметър: 

4 броя / Ø 22 cm

08003355

Работна ширина: 57 сm

Диаметър на ролката: 

Ø 32 сm

Обем на ролката: 46 L

22609489

Мощност: 1000 W

Дебит: макс. 18000 l/h

Напорна височина: макс. 9 m

Дълбочина на потапяне: 

макс. 5 m

Размер на чужди частици: 

макс. 20 mm

08032676

Мощност: 1200 W

Дебит: макс. 5000 l/h

Напорна височина: 

макс. 50 m

Всмукателна дълбочина: 

макс. 8 m

Обем на резервоара: 20 L

08026750

169

69,99
99

44,
49,99

99

159
189

219

99,99
99

239
159

169
199

389
449

-1
115
129

-1

249
279

339

245

-1

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА
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Оградна мрежа Garden fence, 
цвят зелен
Код 08047793 H= 0.60м L=10 м - 42.99 - 33.99 лв
Код 08047809 H= 0.80м L=10 м - 52.99 - 41.99 лв
Код 08047816 H= 1.00м L=10 м - 64.99 - 51.99 лв

Ограден кол
Профил 60х40 мм и дебелина 1.5 мм 
заварена и горещо поцинкова 
Код: 08029096 - 100 см - 33.99 - 24.99 лв
Код: 08029102 - 125 см - 36.99 - 26.99 лв
Код: 08024596 - 150 см - 41.99 - 34.99 лв

Оградно пано 
диаметър на телта 3.5 мм; 
растер 60/200 мм
Код: 08029010 - 1х 2.5 м - 41.99 - 34.99 лв
Код: 08029027 - 1.2х2.5 м - 46.99 - 37.99 лв
Код: 08024657 - 1.5х2.5 м - 53.99 - 45.99 лв

Врата 150х100 см
Код: 08036667 лява; 
Kод: 08036650 дясна

от 24,99
от 34,99

Декоративна 
мрежа  
DEKORAN
Размери: 0.40 х 10 м
Код: 80638889

от 33,99

ОГРАДНИ СИСТЕМИ 
МОДЕЛ VENUS

ДВУКРИЛА ОГРАДНА  
ВРАТА + ПАНТИ

ОГРАДНО ПАНО

ЕДНОКРИЛА ОГРАДНА  
ВРАТА + ПАНТИ

ЕДНОКРИЛА ОГРАДНА 
ВРАТА+ ПАНТИ

Арт. №  08042347 - 899 - 799 лв

Арт. №  08042354 - 949 - 849 лв

Арт. №  08042323 - 309 - 269 лв

Арт. №  08042330 - 309 - 269 лв
Арт. №  08036445 - 215 - 189 лв

H=1,80 м   L=3,50 м

H=1,80 м   L=4,00 м

H=1,50 м   L=2,00 м

H=1,80 м   L=1,00 м

H=1,80 м   L=1,00 м

КВАДРАТЕН СТЪЛБ ЗА ВРАТА С 
КАПАЧКА + НАКАТЕНИ ГАЙКИ
Размер на стълба: 70 мм х 70 мм, L=2.15 м 
Цвят: черен (RAL 9005) 
Арт. №  22454348 - 132.99 - 115 лв

2 БР. ФИКСАТОР 
ПАНО-СТЕНА
Цвят: черен (RAL 9005)
Арт. №  23189324 - 13.99 - 11.99 лв

ЛЯВА

ДЯСНА

РАЗМЕР НА ПРОФИЛА: 16 Х 16MM  |  МАТЕРИАЛ: СТОМАНА  |  ЦВЯТ: ЧЕРЕН (RAL 9005) 

ПОКРИВАЛА И PVC МРЕЖИ

ПОКРИВАЛО ПРОТИВ ПЛЕВЕЛИ 
GREEN COVER
Н=1.05 м, L=100 м | Цвят: зелен
 Арт. № 24528542

МРЕЖА QUADRA 05
H=0.5 м, L=30 м | Цвят: зелен
 Арт. № 21049675

ПОКРИВАЛО JAMAICA PRO
H=2.0 м x L=100 м | Цвят: зелен

H=1.5 м x L=100 м | Цвят: зелен

 Арт. № 21049651 - 6.99 - 4.99 лв

 Арт. № 21049620 - 3.99 - 2.99 лв
МРЕЖА QUADRA 20
H=1.0 м, L=30 м | Цвят: зелен
 Арт. № 21049194

ПОКРИВАЛО SHADING NET 50 GR
H=1.5 м, L=100 м | Цвят: тъмно зелен
 Арт. № 08036636

Арт. № 24192934

Арт. № 24193801

Арт. № 60439741

Арт. № 2440859

Арт. № 08039828

49,99
57,99

229,-
275,-

109,-
129,-

39,99
45.99

25,99
29.99

31,99
36.99

379,-
429,-

1,49
1,89

л.м.

2,99
3,79

л.м.

2,99
3,99

л.м. 5,99
6,99

л.м.
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Бял мрамор
Код: 08015945 - 12-20 мм 5 кг - 7.99 - 5.99 лв
Код:  22887047 - 12-20мм 15 кг -18.99 - 14.99 лв
Код: 22887054 - 20-32мм 15 кг -18.99 - 14.99 лв
Код: 21571978 - 12-20мм 25 кг - 25.99 - 19.99лв
Код: 21571985 - 20-32 мм 25 кг - 25.99 - 19.99лв 
Код: 21571992 - 32-60 мм 25 кг - 25.99 - 19.99лв

Пясък за детски пясъчници
Код: 24141208

7,99
9,99

Батут 
Външна мрежа/със стълба
Код: 08043344 - Ф244 см х H 223 см- 359 - 299 лв                                                                             
Код: 08043351 - Ф305 x H 235 см - 429 - 359 лв

от 299,-

от 11,99

от 5,99

Дървена оградка Bocage 
15/30х55 см   
Код: 08012128

7,99
9,99

Дървена плочка 
Salma 50x50 см 
Код: 08000521 

10,99
12,99

Ролка за леха 5x15x150 см 
Код: 08000569 - 5x15x150 см - 14.99 - 11.99лв
Код: 08000576 - 5x20x180 см - 19.99 - 15.99 лв
Код: 08000583 - 5x30x180 см - 27.99 - 23.99 лв

Оградно пано NATURA, рамка 18 мм
Код: 08044082 - 90x180 см - 49.99 - 42.99 лв
Код: 08044075 - 180x180 см - 74.99 - 65.99 лв

от 42,99

Покривало за огради Cina
Код: 08036506 - 1x3м - 34.99 - 29.99 лв
Код: 08036513 - 1.5х3 м - 53.99 - 44.99 лв
Код: 08042828 - 2х3 м - 76.99 - 63.99 лв

от29,99

Изкуствен плет "Divy Green"
Код: 24116718 - 1,0х3 м - 81.99 - 69.99 лв
Код: 24116756 -1,5х3 м - 132 - 105 лв

Декоративни плочки модел 
Азалия с размер 0.5Х0.5 м 
4 броя в пакет /1 кв.м
Код: 08047991

от 69,99 39,99

Фонтан "Слонче" с помпа
размер: 13x12x17 см 
Код: 16114593

Фонтан "5 преливащи съда" 
с помпа; размер: 31x23x40см
Код: 16114760

64,99

Фонтан ‘Две делви’
Размер: 57x43x70 см
Материал: полирезин
С помпа, адаптер и LED-осветление
Код: 16105430

Фонтан с електронна помпа
Размер: 32.5x32.5x90 см
Материал: полирезин и фибростъкло
Код: 16123045

34,99
39,99

399,-
429,-

299,-
349,-

Пясъчник Мида
Две части 
Код: 08042217

29,99
39,99
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399,-
469,-

799,-
899,-

259,-
299,-

499,-
699,-

259,-
299,-

599,-
699,-

Ратанов сет Ronda 4 части
изкуствен ратан
2 x стола: 57.4x58x84 см 
1 x двойно кресло: 104x58x84 см 
1 х масичка: 71х41х39 см, стъклен плот
включително възглавници
Код: 16115880

Сет Вики - 3 части
маса: 40x40x45 cм
2 бр.кресла: 6x51x82 cм
с възглавници
Код: 16126534

Люлка Sorrento
Четириместна, метална
с функция легло
Размер: 200 см
Товароносимост 270 кг
Цвят: зелен хибискус
Код: 08009999

Едноместна люлка 
Размер: 185x145x180 cм
Стоманена констукция 38x1.5 мм
Товароносимост: 120 кг
Полиестер 180 г/м2, водоустойчив; Цвят: беж
Код: 16114487

Висящ стол, ратан
Товароносимост: 120 кг
Размер: 72x82x122см
Диаметър на основата: 95см 
С възглавници
Код: 16126510

Висящ стол двоен, ратан
Товароносимост: 150 кг
Размер : 200х120см
Размер на стола: 132x75x118 см
С възглавници
Код: 16126527         

Ратанов сет PINDAL
PE ратан; 4х стол: 56х61х82 см
1х маса: 87х72.5 см
Код:  16122826

999,-
1199,-

Градински дървен сет DUO
маса: 40х40х63 см 
2х кресла: 54х63х88 см
с възглавници
Код:  16124707

329,-
379,-

359,-
399,-

Пергола 300x250x200 см
Цвят на рамката: тъмно сив
Цвят на покрива: екрю
Покривен материал: полиестер 180 г/м2, PA покритие
Материал на рамката: стомана
Код: 16126565

-100 лв.

-100 лв.

-200 лв.

-200 лв.
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159,-
199,-

349,-
419,-

329,-
369,-

Павилион PANAMA
размери: 3х3 м
покрив: 160гр полиестер
с двоен покрив
Код: 08013903

Градински павилион
Размери: 270 х 270 см
Цвят: бял
Код: 16114821

Стол Стела  бял
пластмасов с ниска облегалка
размери: 56х52х77см, цвят бял
Код:  08002044

Маса Карибе 
Размери: 175х90 бяло
Код:  08010605

20,99

Монтаж 
на стена 

и на
таван

Монтаж 
на стена 

и на
таван

Тента
алуминий и текстил                         
цвят: беж/зелен
Код: 16111318 - 400х250 см - 519 - 449 лв
Код: 16111042 - 400х250 см - 579 - 499 лв  

Градински сгъваем комплект 3 части
маса и два стола
материал: евкалипт с лаково покритие
размери стол: 40х48.5х87 см
размери маса: 61х61х76 см
Код: 22586117

Маса Доминго 130х75 см
Код: 08001979

Стол Лилие зелен
Код: 08001849

169,95
206,95

За сет маса + 4 стола

29,9986,99

от 449,-

89,99

Тента
размер: 250х150см 
с алуминиев преден борд
и регулиране на наклона
Код: 16106529 - беж/кафяво
Код: 16111288 - беж/зелен
Код: 16122819 - зелен/беж

499,-
Дървена маса 
Размери: 180-220х100х75 см 
разтегаема
Код: 16123007

99,99

Дървен стол 
сгъваем
размер: 52.5х57х91 см
дърво акация
Код: 16106314

878,94
1098,94

За сет маса + 6 стола

319,-
354,94

За сет маса + 6 стола

229,-
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от 26,99

Градински серия Fox, Е27, 
влагозащита - IP44, цвят - бял
Код: 12060306 аплик долен носач - 32.99 - 26.99 лв
Код: 12060337 висящ - 32.99 - 26.99 лв
Код: 12060313 стълб h29 - 32.99 - 26.99 лв
Код: 12060320 стълб h63 - 59.99 - 46.99лв

 до -21%

20,99
26,99

от 22,99

 -22%

Серия градински лампи FIRENCE 
E27, влагозащита IP44, жълта патина, 
горен и долен носач, висяща
Код: 12061099/ 12061105/ 12061112

Серия градински лампи COIN, Е27, 
влагозащита - IP44, цвят - черен/бял
Код: 12062379 - аплик - 29.99 - 22.99 лв, Код: 12062355 - стълб h320 - 29.99 - 22.99 лв, 
Код: 12062362 - стълб h500 - 39.99 - 32.99 лв

 -26%

10,99
14,99

Соларен LED прожектор
Код: 12053919 - 12W 500 Lm - 64.99 - 46.99 лв.
Код: 12053926 - 16W 800 Lm - 89.99 - 69.99 лв.

от 46,99

 до -27%

 до -23%

LED плафон VANI  
Ф200, влагозащита - IP65, 15W-1200Lm, 
неутрална светлина - 4000K, цвят -  бял
Код: 12058372

Градинска лампа Сарагоса 
E27, влагозащита -  IP44, материал - 
алуминий и синтетика, цвят - жълта патина
Код: 12069750

36,99
44,99

Плафон BERTA  Е27
влагозащита - IP66, 
цвят - черен, Fumagalli
Код: 12062348

16,99
22,99

16,99
22,99

 -26%  -26%

LED фасаднo тяло Трир 12W 
840Lm, неутрална светлина - 4000К, 
влагозащита - IP65 
Код: 12061754

1. Соларна лампа DIA 
инокс, 45 мм 
Код: 12061655

2,50
2,99

3,99
4,99

24,99
29,99

6,99
8,49

Соларен цилиндър
инокс h=33 см 
Код: 12042838

LED соларен пендел, 
3500K,  IP44 
Код: 12070602

Соларни летящи 
папагалчета
Код: 12066933

Соларни животни 
на дърво 
Код: 12070640

2. Соларен стълб DIA 
6XH37см 
Код: 12066667

1. 2.

10,99
14,99

5,99
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Мотофреза Forteco F90R
4-тактов с висящи клапани, 
резервоар за гориво: 3,5 л.
Обем на двигателя: 170 см3, 
Мощност: 6.5к.с.при 3600 об/мин.
Работна  ширина: 30 - 90 см 
Дълбочина 
на фрезоване: 5 - 30 см
�Код: 23563773

779,-
859,-

от 32,99
от 35,99

Компютър за вода 
SELECT GARDENA
Код: 08037602

Макара за маркуч 2016-45
Код 08010070

Градински маркуч Cellfast Plus 
3-слойна PVC оплетка от високо качество 
Материалустойчив на алгае и UV лъчи
Налягане (max): 25 bar
Код 08026873 -  1/2" 25 м - 43.99 - 35.99 лв
Код 08026897- 3/4" 25м - 79.99 - 62.99 лв
Код 08026880 - 1/2" 50м - 89.99 - 72.99 лв
Код 08026903 - 3/4" 50м - 145 - 115 лв

Разтегателен маркуч с пистолет 
7 функции, двоен латекс 
с подсилен полиестер
Код: 08028761 - макс.30м - 42.99 - 32.99 лв
Код: 08012784 - макс.45м - 59.99 - 46.99 лв

Винтова сондажна помпа 
Steinberg SCP 3 Plus 25/90
Мощност: 750 W; 
Дебит: 1500 л/ч.
Напор: 90 м; 
Налягане: 9 bar
Дълбочина 
на засмукване (max): 12 м.
Код: 08026712

Помпа за мръсна 
вода Villager 
VRP 4000 C
Мощност: 400 W; 
Макс.дебит: 4000 л/ч 
Максимален напор: 11 м
Макс.дълбочина 
на засмукване: 7 м
Код: 08036964 

Градинска помпа 
Steinberg GPG 80/46-1100
Мощност: 1100 W
Макс.дебит: 4 800 л/ч
Максимален напор: 46 м
Код: 08036421

Хидрофорна помпа 
Steinberg HWG 55/42-800
Мощност:  800 W; 
Дебит: 3300 л/ч
Напор: 42 м; Налягане: 4.2 bar;
Код: 08025074

Електрическа коса 
Villager ET 1000
Мощност: 1000 W
Работна ширина с корда: 35 см
Тегло: 4,6 кг
Код: 08026637

Бензинова коса 
DAEWOO с нож и корда 
Мощност: 2200W 
Максимална скорост: 9000rpm
Ширина на косене с метален нож: 25.5 см
Ширина на косене с корда: 45 см
Код: 08040015

Електрическа косачка Gardena 
Promo 32 Е/1100
Мощност: 1100 W 
Ширина на косене: 32 см 
Височина косене: 20 - 65 мм.
Обем на коша: 29 л
Код: 08033451

Бензинова косачка 
Villager ATLAS 3010T
Обем на двигателя: 146 cm3 
Мощност: 2600 W / 2800 rpm
Ширина на косене: 42 см 
Височина на косене: 25 - 70 мм (5 нива)
Код: 08036889

WHITE BACKGROUND

WHITE BACKGROUND

519,-
629,-

Мотофреза 
Villager VTB 375 R
Работен обем: 120.7 см3
Мощност: 1.9kw
Работна ширина 360 mm, 
брой ротори 4
Код: 08039101

22,99
29,99

109,-
125,-

189,-
225,-

129,-
169,-

239,-
279,-

219,-
259,-

379,-
449,-

95,99
119,-

179,-
209,-

249,-
289,-

999,-
1169 ,-

Мотофреза DAEWOO DATM80110
Мощност:  7.0 HP/ 5.2 kW
Обем на резервоара: 4.5 л
Широчина 
на фрезоване: 750 - 1100 мм
Дълбочина 
на фрезоване: 100 - 300 мм
Предавки: - 1, 0, 2, 1
Трансмисия: ремъчна
Код: 08043030
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Детски велосипед 20" Life A2030L 
Брой скорости: 18 скорости
рамка: стомана, 15"
вилка: стомана
диаметър гума: 20"
спирачна система: V-brake
Код: 06070243

Велосипед Freak 24''
18 скорости Shimano TY21
рама стоманена  24' , 
преден и заден амортисьор
гуми: 26''х1,95 черни A/V
алуминиеви V-спирачки
Код: 24083249

299,-
349,-

399,-
449,-

Велосипед MTB 26" Velors V2671 
Рамка (материал, размери): алуминиева, 17 inch
Скорости: 18 скорости Преден амортисьор 
Препоръчителна височина 
на потребителя: 165-180 см
Код: 06070236 - червен; 
Код: 06070229 - син

Велосипед ELEGANCE 28''
 6 скорости
Двустенни алуминиеви капли
Стоманени рама и вилка
Алуминиеви спирачки
Преден и заден LED фар
Код: 06078331

399,-
599,-

449,-
519,-

Мини звънец 
за велосипед XQMAX. 
Код: 06052362

Светлини за велосипед XQMAX
Код: 06066765

Триъгълна чанта за велосипед
Код: 06052423

Вело ръкавици Fischer L/XL
Код: 06078553

Соларно зарядно 
за акумулатор GYS 12 V
Код: 06079390

14,99
19,99

6,99
7,99

16,99
19,99

2,99

Вело каска 
Polisport Junior Be Cool/
Glitter Hearts
Код: 06079970/ 06079987

34,99
45,99

4,99
5,99

4,99
5,99

Технически 
спрей  PiTon NM-40 
универсална 
смазка 400 мл
Код: 06062835

Технически 
спрей PiTon 
силикон 320 мл
Код: 06063153

59,99
99,99
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30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ 
DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

xx 06053420 165/70R13 89.99
xx 06053413 175/65R14 94.99
xx 06053437 185/65R14 109
xx 06053444 185/65R15 115
xx 06053451 195/65R15 109
xx 06053468 205/55/16 129

от 89,99

Акумуилатори Bosch Power
Код: 06083915 - 44AH 360 A - 109 лв
Код: 06083922 - 55AH 460 A - 129 лв
Код: 06083939 - 65AH 540 A - 159 лв
Код: 06083946 - 74AH 680 A - 199 лв

от 109-

Кутия за автомобилен багажник Autobox 
Oбем: 320 литра
Размери: 131х77.8х34.5см
Kапацитет: 55 кг макс
Код: 06056216

199,-
229,-

Добавка за поддръжка 
на дизелова горивна 
система 5 в 1, 500 мл
Код: 06085520

53,19
59,-

Седалка масажна дървени 
топчета+велур NICE
Код: 06010508

14,99
19,99

Багажник за автомобил 
за 2-3 велосипеда
Код: 06034412

Мото акумулатор 
VEGA YTX9-BS 8Ah
Код: 06067663

Авто Постелки мокет 4 части
Код: 06011734

59,99
79,99

14,99
16,99

Двигателно масло 
Tedex 5W40 4 л
Код: 06042912

49,99
64,99

KARCHER WD 3 V-17/4/20 SKB
Мултифункционална смукачка

	■ Мощност:     
1000 W

	■ Капацитет на 
контейнера:     
17 л.

	■ Свързващ 
кабел: 4м.

KARCHER KHP 2 KARCHER K4 FC CAR
Водоструйка Водоструйка

565 лв.199 лв.

	■ Налягане:        
110 bar
	■ Дебит: 360 л / ч
	■ Мощност:      
1400 W
	■ Дължина на 
маркуча за 
високо налягане: 
4 м

	■ Мощност на мотора: 
1800 W
	■ Макс. дебит:   420 л/ч
	■ Макс. налягане: 130 
bar
	■ Маркуч с високо 
налягане: 6 м
	■ Окомплектовка за 
почистване на 
автомобил

KARCHER SC4
Парочистачка

399 лв.

	■ Налягане: 3,5 bar
	■ Мощност: 2000 W
	■ Обем на резервоара 
0,5+0,8 л
	■ Маркуч за пара с 
пистолет: 2 м

149 лв.

49,99
59,99

Код: 06077204 Код: 06042820 Код: 06070618 Код: 06079499
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Еластично лепило 
за плочки 
PROFIX Flex, 
клас C2 T, 25 кг
Код: 04045779

11,99
13,99

Лепило за плочки Баумит 
Baumacol Basic, клас С1, 25 кг
Код: 21639043

Лента за хидроизолация 
Aquaproof
Код: 04014263 - за общо приложение 5м - 9.99 лв
Код: 04014256 - подсилена 5м - 14.99 лв
Код: 04042730 - самозалепваща 10 м - 25.99 лв

7,29

от 9,99

Еластично лепило 
за плочки Webercol Грес, 
клас C2TЕ, 25 кг
Код: 04035367

CT 99 концентрат за 
премахване на мухъл 
и плесен 1 л
Код: 04004301

Хидроизолация 
двукомпонентна AquaProof 
2K Easybox 20 кг
Код: 04042754

14,99
19,99

Еластично лепило CM 17 
клас C2TES1, 25 кг
Код: 30065284

29,99
36,99

12,99
14,99

Полиуретанова пяна 
Soudal Windows&Doors, 750 мл
Код: 04033561 - пистолетна 
Kод: 04033578 - ръчна

ПУ лепило-уплътнител Tytan 
Professional PU 45+ FC, 600 мл 
сив/черен/кафяв
Код: 04052494/ 04052500/ 04052517

9,99
12,99

Бързо полимерно лепило 
Mamut MS, 290 мл
Код: 04049937

ПУ пистолетно/ръчно лепило за 
ЕPS/XPS Tytan STYRO 753/ Uni 
750 мл
Код: 21498787/ 23291973

11,99
15,99

49,99
59,99

10,99
13,49

8,99
10,49
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СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ

• уплътнява, лепи и запълва
• висока начална якост
• устойчив на UV лъчи и вибрации –  

не се напуква, устойчив на стареене
• може да се нанася  

върху влажни основи
• не се свива при изсъхване
• може да се използва вместо всеки 

друг уплътнител (полиуретанов, 
силиконов, акрилен)

• може да се боядисва
• не корозивен
• без разтворители

• устойчив на допир с вода 
след 2 часа

• не съдържа разтворител
• 100% силиконов ацетокси 

уплътнител
• водонепропусклив
• устойчив на озон, 

ултравиолетови лъчи, 
атмосферни въздействия 
и стареене

• висока якост

• след втвърдяване е устойчив 
на плесен

• устойчив на стареене, 
озон, UV лъчи и екстремни 
температури

• водоустойчив
• с висока еластичност
• не се свива и не променя 

цвета си

Ceresit FT 101 
Високомодулен уплътнител-
лепило Flextec®

Ceresit CS 15 Express 
Санитарен силиконов  
уплътнител

• бързо образува 
повърхностна кора

• висока еластичност и 
дълготрайност

• високоустойчив на 
атмосферни въздействия, 
UV лъчи и озон

• отлично сцепление към 
различни основи без 
необходимост от грундиране

• няма корозивно действие 
върху металите

• устойчив на влага

Ceresit CS 26  
House & Construction 
Неутрален 100% силиконов уплътнител

Moment Universal Silicone 
Универсален силиконов уплътнител
за баня и кухня

лв./бр.13,49
прозрачен 280 ml

лв./бр.12,49
бял, сив, кафяв, 

черен 280 ml

лв./бр.16,49
300 ml

лв./бр.9,99
280 ml

лв./бр.5,99
280 ml



Бетонобъркачка 
TEМП HCM650 
Барабан: 195 л  

Мощност: 1250W
Код: 04058953

429,-
629,-

Варов разтвор хоросан, 20 кг
Код: 22310545

4,49
5,99

Бетон Weber, 25 кг 
Ремонтна бетонова смес
Код: 04029526

5,99
6,99

Подова замазка 
Weberfloor basic, 25 кг
Код: 04029502

5,49
6,49

Баумит Нивело Куатро, 25 кг
Саморазливна нивелираща смес
Код: 22254733

22,99

Гипсова шпакловка 
Баумит Фино Гранде, 20 кг 
Код: 21652479

Пастообразна шпакловка 
BAUMIT ФИНИШ ЕКСПЕРТ
Код: 04049616 -  5 кг - 14.99 лв
Код: 04053828 - 20 кг - 37.99 лв

15,99от 14,99

Гипсово лепило Knauf Perlfix, 25 кг
Код: 04041382

17,99
19,49

Форма за отливка 
на градински павета
пластмасова, 40х40х4,5 см
за многократна употреба
Код: 04039198

14,99
19,99

Стъклотекстилна мрежа 
Webertherm
Код: 04030546

Вата за камини 3 см фолио 
1200/600/30 - Фибран 9.36 м2 в пакет
Код: 04058779

1,99
2,69

м2 7,99
8,99

лист
Лепило за бял EPS 
Weberguard Fix, 25 кг
Код: 04029533

Лепило-шпакловка 
Ceresit Thermo Universal, 25 кг
Код: 21795152

11,99
13,19

15,49
16,99

До изчерпване
на количествата
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Алуминиево Скеле AS200
Максимална работна височина 3 м
Размер на работна платформа: 0.50х1.50 м
Тегло: 18 кг
Товароносимост 150 кг
Код: 04039464

349,-
419,99

Таванска стълба 
традицион 69
Размери: 119х69х280 см
Макс. височина: 280 см
Сгъваема, масивно дърво
Код: 02955117

239,-
279,99

Мултифункционална стълба 
МН404, стъпала  4х4
Максимален размер: 4.70 м
Стъпала: 30х30 мм, 
Товароносимост: 150 кг
Код: 03869758

279,-
319,99

Стоителна Количка 
обем: 78 л
товароносимост: 160 кг
Код: 03956700

79,-
89,-

Навес Plastic PC Canopy
Размери: 105х80х23 см
За монтаж над врата
Код: 03765760

109,-
135-

Битумна мембрана TECHNOBIT 
ECO V 2,0/ECO Mineral 3,5 сива, 
10 м2 в ролка
Код: 04011590 - цена на ролка: 39.90 лв
Код: 04011606 - цена на ролка: 59.90 лв
*продажба само на ролка

от 3,99

Битумни керемиди Bardoline Tech 
Хекса, червена 2.9 м2/пакет 
Код: 04051916 - цена на пакет - 32.74лв
*продажба само на пакет

11,29
14,99

м2

Вълнообразен 
битумен лист AQUALINE 
Размери: 200х93 см, цвят: червен
Код: 04046400  
*продажба само на лист

19,99
24,99

Паропропускливо подпокривно 
фолио STROTEX, 30 м2 в ролка 
Код: 04046363 - трислойно - 1.59 лв/м2

Цена на ролка: 47. 70 лв
*продажба само на ролка

1,59м2

м2
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Сгъваема врата 
Натурален Орех 82х200 см
Код: 03710159

39,99
49,99

PVC Врата за баня бяла 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03953464/ 03953471

Тристранна ПВЦ 
каса без праг, 

крило ПВЦ рамка 
с термопанел бял, 
брава WC, дръжки 

цял шилд с WC врътка, 
монтиран насрещник, 

2 бр. панти

239,-
299,99

Метална входна врата 
модел 6757 лява/ 6756 дясна
Размери: 205х95х5 см
Код: 03868317/ 03868331

Материал: Стомана, 
Прахово боядисана

Пълнеж: пчелна пита
Аксесоари: панти, брава, 

дръжки, болтове, отвор за 
шпионка, звънец и первази

Ключалка: 11 точково 
заключване

249,-
379,-

Външна входна врата  TORONTO  
Размери: 90.8x206.8 см, дясна/лява
Код: 03734995/ 03735008

899,-
1119,-

Цвят "Златен дъб"
Комплектът включва:

- крило с каса
- 2 ключалки (основна 

и допълнителна) 
в съответствие с 
евростандарта

- комплект ключове
- 11 заключващи болта

- 2 защитни болта
- Праг от неръждамеа 

стомана
- Дръжка

- Инструменти за монтаж
- Шпионка

PVC ламперия Бял лак 8 мм 
Размери: 25 см/ 2м, 2 м2 в пакет
Код: 03965986  - Цена на пакет: 25.98 лв
*продажба само на пакет

12,99
15,59

м2

PVC Ламперия Златен дъб 
Размери: 25 см/ 2,7 м, 2.7 м2 в пакет
Код: 24309561 - цена на пакет: 43.17 лв
*продажба само на пакет

15,99
18,99

м2

PVC Ламперия Атлас 
Размери: 25см/2.7 м, 2.7 м2 в пакет
Код: 03775387 - Цена на пакет: 43.17 лв 
*продажба само на пакет

15,99
18,19

м2

Дюшеме 19/145/3000 мм
2,175 м2 в пакет
Материал: чам
Код: 22530639 - Цена на пакет: 84.80 лв 
*продажба само на пакет

38,99
41,95

м2

Винкел от чам с дължина 200 см
Код: 03866245 - 2.5 см - 6.99 лв
Код: 03866252 - 3.5 см - 8.99 лв
Код: 03866276 - 4.5 см - 10.99 лв

от 6,99
от 18,99

Слепен плот липа, 
различни размери
Код: 03711873 - 20x50x1.8 см - 18.99  лв
Код: 03711910 - 20x120x1.8 см - 43.99 лв
Код: 03711958 - 30x100x1.8 см - 50.99 лв
Код: 03711965 - 30x120x1.8 см - 59.99 лв

OSB-2/ OSB-3 нешлайфано 9 мм
Размери: 2500х1250мм
Код: 03916483 - OSB 2 - 25 лв
Код: 03916520 - OSB 3 - 29 лв

от 25,-
Ламинирано ПДЧ бяло 
Размери: 2070x2800x18 мм
Код: 21498367

22,99
25,99
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Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Grey 3126
Код: 11078685 - 2.12 м2 в пакет

18,99
21,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

18,99
24,99

м2

8
мм

Ламинат 8 мм 3502 Аlexandrian OAK AC3 
Код: 11083986 - 2,40 м2 в пакет 

клас на  
износване

31/АC3

31

Ламинат 8мм Дъб Ophelia 32/АС4-4V
Код: 11083696 - 2,4 м2 в пакет 

Ламинат 8 мм Super Дъб Антик 32/AC4 K483
Код: 11084983  - 2,22 м2 в пакет 

Ламинат 10 мм 4V Дъб Transilvania 32/АС4 3792
Код: 11084037  - 1,86 м2 в пакет 

23,99
29,99

м2

8
мм

фаска

Ламинат 12 мм 4V WR Story Harvest Oak 
Код: 11084099 - 1.48 м2 в пакет

34,99
43,99

м2

12
мм

водоустойчив

фаска

21,99
26,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
32/АC4

32

8
мм

25,99
31,99

м2

водоустойчив

фаска

от 28,79
35,99

м2

20% намаление20% намаление  
на колекция ламиниран на колекция ламиниран 

паркет Визиограндепаркет Визиогранде

10
мм

Код: 11084327

Код: 11084457

Код: 11084440

Код: 11084563

Код: 11084556

Код: 11084310

фаска

клас на  
износване

33/АC5

32
клас на  

износване
32/АC4

32
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Изтривалка мокет 
Размери: 40х60 см микс цветове
Код: 14203435

3,99
6,99

 -42%  -20%

Балатум BASIC AMELIA 2 
Ширина - 4 м, Дебелина: 2,7 мм
Код: 14142840

Балатум Texline Dante 2 
Дебелина 2,5 мм; Ширина - 2 м; Основа - текстил
Код: 14213311

11,99
18,99

м2 7,99
9,99

м2

Мокет Smart  
Ширина 4 м - кафяв/ бежов/ сив
Код: 14140303/ 14140310/ 14140297

3,99
4,99

м2

Серия Килими Hawaii
Код: 14151095/ 14151101 - 80х150 см
Код: 14151163/ 14151170 - 120х170 см - 99.99 -69.99 лв69.99 лв
Код: 14151194/ 14151200/ 14151217 - 160х230 см - 179.99 - 124.99 лв124.99 лв

41,99
59,99

за 80х150 см

Мокетна трева Cricket- 2/4 м
Обща височина: 5 мм
Код: 14139208/ 14139017

5,99
7,99

м2       6,99
  9,59

м2

Изкуствена трева Preston 2м/4м  
Височина на влакното: 5,3 мм,
Обща височина на настилката: 7,3 мм, UV устойчивост
Код: 11008514 / 80962007

Изкуствена трева с дренаж Star
Ширина 4 м; UV – устойчивост
Код: 14151835 - височина 25 мм - 23.99 - 17.99 лв/м2
Код: 14187629 - височина 40 мм - 29.99 - 21.99 лв/м2

от 17,99
м2
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Гранитогрес Медина Сива/
Светло сива 45x45 см
Код: 18155525/ 18155518
25.99 - 20.99 лв /м2

Декор Медина пачуърк 
Сива 25x50 см
Код: 18155655
38.99 - 29.99 лв /м2

Фаянс Медина 
Сива/ Светло сива 25x50 см
Код: 18155488/ 18155471
29.99 - 23.99 лв /м2

  от 20,99
м2

Фаянс Лучия 
Кафява 20х50 см
Код: 18154375
29.99 - 23.99/м2

Фаянс Лучия 
Светла 20х50 см
Код: 18154382
29.99 - 23.99/м2

Гранитогрес Лучия 
Кафява 33х33 см
Код: 04023937
32.99 - 25.99/м2

Декор Лучия Стрипс 
Светла 20x50 см
Код: 04012900
36.99 - 25.99/м2

Декор Лучия Стрипс 
Кафява 20x50 см
Код: 04012917
38.99 - 29.99/м2

  от 23,99
м2

Серия за баня Лучия Серия за баня Медина

Гранитогрес 
Куари Бяла 60x60 см
ректифициран
Код: 18169607

29,99
39,99

м2

Гранитогрес 
Соренто 33.3х33.3 см
Код: 18106961

16,99
20,99

м2

Гранитогрес Prosecco K 
Beige/ Grigio/ Scuro/ Luce 30x60 см
Код: 18155587/18155594/18155600/
18155617

20,99
25,99

м2

Гранитогрес Ателие 
Бежова/ Сива 45x45 см
Код: 18110418/18110494

21,99
26,99

м2

Гранитогрес Юка 
Бежова/ Кафява/ Антрацит 15.5x60.5 см 
Код: 18101843/ 18101850/ 18101874

22,99
28,99

м2

www.home-max.bg22

ПЛОЧКИ



Гранитогрес OLMO 
CURRY/ GRIGIO 30X119,5 см

Код: 18172829/ 18172836

36,99
44,99

м2

Теракот Vitina беж 34x34 см
Код: 04000839

Теракот Zcement 30x60 см Pearl
Код: 18156232

15,99
19,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

16,99
22,49

м2

Фаянс Elesa Listelli 34х34 см
Код: 04000907

17,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Prisma 34x34 см 
Код: 04004578 

17,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот  Fossil Wood 
Bianco/Beige/ Grigio, 15x60 см
Код: 18131536/ 18131543/ 18131550

Гранитогрес GRAFFITI BEIGE 
GRAFFITI CENERE 61,5x61,5 см
Код: 18172133/ 18172140

18,99
23,99

м2

Гранитогрес Tendo grigio 
42.5x42.5 см
Код: 18100860

24,99
29,99

м2
 R9

 R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Galet Griogio 31x31 см
Код: 18100846

Гранитогрес STONE TAUPE/ BEIGE 
30,5x61,3 см
Код: 18172096/ 18172102

24,99
29,99

м2 24,99
29,99

м2

26,99
32,99

м2

Гранитогрес Urbino 17x62 см
Код: 18113860

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

27,99
34,99

м2

Гранитогрес Assen 
Graphite mate/ Grey mate 60х60 см
Код: 18122398/ 18122404

Гранитогрес Denver 31x61.9 см
Код: 04009849

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

28,99
36,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

29,99
37,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 23

ПЛОЧКИ



Облицoвъчни плочи Vista Old Stone In
Код: 18109955

29,99
39,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

32,99
44,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

39,99
52,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Grey Soft  In/Out
Код: 18144475

69,99
89,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Серия за баня Капри

  от 19,99
м2

Фаянс 25x40 см 
Код:18110548
22.99 - 19.99 лв/м2

Теракот GOLDEN HILL 
45х45 см
Код: 18167245
31.99 - 25.99 лв/м2

Фаянс GOLDEN HILL 
30х60 см
Код: 18165692
31.99 - 25.99 лв/м2

Декор RLV GOLDEN 
HILL MOSAIC 30x60 см
Код: 18165685
31.99 - 25.99 лв/м2

Фаянс 25x40 см 
Код: 18110555
22.99 - 19.99 лв/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
Код: 18110579
25.99 - 20.99 лв/м2

Декор Ромб 25x40 см 
Код: 18110586
25.99 - 20.99 лв/м2

Гранитогрес 33.3х33.3 см  
Код: 18110562
22.99 - 19.99 лв/м2

Серия за баня Голден Хил

  от 19,99
м2

Серия за баня Golden Hill

  от 25,99
м2

ПЛОЧКИ

www.home-max.bg24



Мебел за баня Nora Unik Flat 
Лицева част и корпус 
от 16 мм меламиново ПДЧ
Алуминиеви дръжки, хромирано покритие
Две регулируеми метални закачалки 
за хващане на мебела към стената 
с общ капацитет 90 кг
Размери: 600х530х384 мм.
Код: 07160158
* в цената не е включен смесител

Мебел за баня Coral Unik Flat 
Корпус от 16 мм меламиново ПДЧ, 
Лицева част 16 мм МДФ 
Две регулируеми метални закачалки 
за хващане на мебела към стената 
с общ капацитет 90 кг
Размери: 600х635х456 мм.
Код: 07160165
* в цената не е включен смесител

Огледален 
шкаф ROCA
Материал: МДФ
Размери: 60,6х12,9х61,8 см
Две врати 
Механизъм за плавно затваряне
LED осветление
Код: 07170492

Шкаф 
с огледало 
МИРАЖ
Материал: PVC
Панти с плавно затваряне
Размери: 15х45х60см
Код: 07071744

249,-
309,-

449,-
509,-

Ъглов мебел Сидни                                
Материал: PVC
Размери: 39,7x39,7x80 см.
Панти с плавно затваряне DTC.  
Умивалник от смола.  
Код: 07129162

39,7 см

 -25%

299,-
399,-

Огледален ъглов шкаф
Материал: PVC, 
Push-to-open механизъм
размери: 30х30х80см
10 години гаранция на PVC
2 години гаранция на метални части
Дебелина на PVC - 15мм
Код: 07070440

179,-
239,-

 -25% -21%

269,-
329,-

149,-
189,-

000, 
00

Тонирани закалени стъкла•
Плъзгащи се врати с черни магнитни лайсни•
Черни матирани алуминиеви профили с •

черни силиконови уплътнения
БЕЗ корито•
Височина: 180см•
Размер: 90*90см•

хх07114588              

ОВАЛНА ДУШ  КАБИНА

000, 
00

000, 
00

ТОРИНО 
ДУШ СИСТЕМА 

000, 
00

•Пита 20см 
Подвижен душ с •

3 функции
Подвижен държач•
Шлаух 150см•
Превключвател•
Месингов смесител•

с керамичен затварящ 
механизъм и чучур
•цвят: ЧЕРЕН МАТ

хх07161506

ПВЦ МЕБЕЛИ КАРОЛАН ХИДРОМАСАЖЕН 
ПАНЕЛ ДИЛАН 

000, 
00

000, 
00

Огледален шкаф

•материал: PVC
•панти с плавно
затваряне
•размер: 60*14*60см
•цвят: бял

хх07131837

Шкаф за 
стенен монтаж

•материал: PVC
•умивалник от 
смола с отвор за 
стоящ смесител
•размер:60x46x55см 
•чекмеджета с 
плавно затваряне 
•цвят: бял

хх07131820

•Размер: 18*140см 
Материал: алуминий•
Цвят: хром•
Стационарен душ•
2 хидромасажни дюзи•
Подвижен душ•
Чучур•
Месингов смесител•

с керамичен затварящ 
механизъм

хх07096297

РИМЛЕС технология
без ръбове

33LL

66LL 33//66

Ултра тънка седалка 
ДУРОПЛАСТ с безшумно 
затваряне

Двоен бутон 3/6Л

000, 
00

Пълно обливане
Долно водоподаване
ХОРИЗОНТАЛНО оттичане
Размер: 66,5*35,5*77см
хх07037764

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
ТОРИНО
Неръждаема стомана  •
Керамичен затварящ•

механизъм SEDAL   
Neoperl аератор•
Цвят: ЧЕРЕН МАТ•

хх07161513 00, 
00

МОНОБЛОК

189,-

499,-
349,-

229,-

219,-

249,-

69,99

БАНЯ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 25



Водонагревател 
Muhler FWH-3000W N            
Електрически смесител 
за топла и студена вода 
Монтаж на стена. 
Незабавно използване. 
Бързо загряване 
(температура 30-60°C)   
Код: 07158698

39,99
49,99

Малолитражен бойлер 
GCA*/GCU 0715 G01 RC
Обем: 7 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас A*/B
Код: 07130724* - монтаж над мивка
Код: 07130717 - монтаж под мивка

269,-
289,-

Хоризонтално/вертикален 
електрически бойлер
Обем: 80 л
Мощност: 1200/1200 W
Размери: 105.3x49x28 см
Енергиен клас B
Код: 07157035

Вертикален 
електрически бойлер
GCV 8044 20 B11 TSR
Обем: 82 л
Мощност: 2000 W
Размери: 79x44x46 см
Енергиен клас C
Код: 07040900

619,-
689,-

Подов сифон 
Със страничен изход ф50 
Размер ПВЦ рамка: 10x10см
решетка от стомана 304; суха клапа
Код:  07080043

22,99
29,99

 -23%

Линеен сифон  MIRA 
ПВЦ основа и решетка на вълнички 
от стомана 304 двойна защита, 
страничен изход 360°- Ф50
Код: 07101229 - 40 см - 99.99 - 79.99 лв
Код: 07101236 - 60 см - 109 - 89.99 лв

от 79,99

Керамичен кран ъглов FUTURO 
Код: 07097874 - 1/2"x3/8" 
Код: 07097898 - 1/2"x3/4"
Код: 07097881 - 1/2"x1/2" 

9,99
11,99

Сифон за мивка 
с неръждаема 
решетка DN70 
Гъвкав преливник 
и конектор, DN50/40   
С конектор за пералня 
или миялна машина
Материал: полипропилен
Код: 07145704

Универсален странично-пълнещ 
механизъм
Пластмасова дължина на резбата 38 мм
Вграден филтър за улавяне на мръсотия
Плавно затваряне без никакви сътресения
Регулируемо ниво на водата
Ниска чувствителност към променящото 
се налягане във водопровода
Материал: POM
Код: 07169304

Гофриран сифон 
за умивалник 
с неръждаемо 
витло и болт
Код: 07119088

16,99
19,99

10,99
12,99

2,49
4,09

Линеен сифон 
за вграждане на плочка
Клапа против миризми, 
Водна защита от миризми, 
Изолационна пола, въртящо се отточно 
тяло на 360 градуса                           
Код: 07122729 - 40 см - 129  - 109 лв
Код: 07122736 - 60 см - 189  - 159 лв

от 109,-

179,-
189,-

169,-
189,-

Малолитражен бойлер 
O'Pro 10 U/A*
Обем: 10 L
Мощност: 2000 W/1600 W*
Размери (ВхД):  46 х 26 см
Монтаж: ПОД/НАД мивка *
Енергиен клас: B/A*
Код: 07109591 - монтаж под мивка
Код: 07109584* - монтаж над мивка

ЕНЕРГИЙНО-ЕФЕКТИВНИ ТЕХНОЛОГИИ

6060

www.home-max.bg26
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Структура 
за вграждане 
GERHLER 100 
+ хром бутон
Бутон за казанчето: двоен.
Капацитет 
на казанчето: 3/6 л.
Изолация 
срещу конденз.
Код: 07170508

Моноблок ADELE ROCA         
Хоризонтално оттичане
Казанче със странично водоподаване 3/6 л
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

169,-
209,-

Моноблок Видима 
Ulysse SLIM 
с вграден смесител
Код: 07154348

Моноблок Classica/Canto 
Вертикално оттичане 
Двоен механизъм 3/6 л                        
Код: 23607330

169,-
209,-

199,-
249,-

    

189,-

149,-

Ceraplan III
СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА/ДУШ

• S -холендри с шумозаглушители
• 38 mm керамичен затварящ 

механизъм FirmaFlow®

• Oграничител на топла 
вода Click технология

• Метална ръкохватка с индикатор 
за топла 

и студена вода
•Perlator аератор

  Код: 07166525

    

139,-

109,-

Ceraplan III
СТОЯЩ СМЕСИТЕЛ 

ЗА МИВКА 
GRANDE, БЕЗ

 ИЗПРАЗНИТЕЛ
  Код: 07166532

   289,-
339,-

Connect Classic
 WC КОМПЛЕКТ 
• Тоалетна чиния 

с хоризонтално оттичане
• Казанче Connect Cube, 

6/3 л, долно водоподаване
• Тоалетна седалка с плавно 

затваряне и Easy Take Off 
крепежи, дуропласт

• Монтажен комплект
Код: 07129704

• ProSys™ 120M 
структура за вграждане

• Tesi AquaBlade® 
конзолна тоалетна чиния

• OLEAS™ двоен бутон, хром
•Ултратънка тоалетна 

седалка с плавно затваряне 
/T352701/

Код:07133657

Tesi AquaBlade®

WC КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ 

   729,-
849,-

Idealrain Soft 
ТРЪБНО ОКАЧВАНЕ

• 600 мм 
• Тръба Ø21 мм 

• Подвижен държач за 
ръчен душ 

• Пластмасови стенни 
конзоли 
• хром 

Код: 23134454

   62,99
72,99

Код: BD002XC

Esla 
ДУШ КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ И 

СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК

    599,-
719,-

    34,99
44,99

• IdealRain Luxe 
Душ глава 

и рамо за душ
B0387MY, B9445AA

• Esla
Смесител за умивалник 

с изпразнител 
BC224AA

• IdealRain Evo 
Ръчен душ, коляно, 

окачалка и шлаух
B2619AA, B9448AA

• Esla 
Вграден смесител за 
вана/душ (комплект 

вътрешна + 
външна част) 

код: 07152252

IdealSpray 
САНИТАРЕН ДУШ КОМПЛЕКТ

С ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ
• Регулатор 

на дебит 7,6 l/min
• 1250 мм метален 

шлаух за душ
• Хром/бял цвят

код: 07025877

25 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
КЕРАМИКА

25 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
КЕРАМИКА

5 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
СМЕСИТЕЛИ

5 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
СМЕСИТЕЛИ

5 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
СМЕСИТЕЛИ

5 
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 
СМЕСИТЕЛИ

Комплект 
структура
Active One 
Окачена тоалетна чиния 
The Gap Round Rimless
Седалка и капак 
soft close SLIM
Двоен бутон Active В01, 
хром-гланц
Код: 07153891

529,-
589,-

 -20%

99,99
159,-

Моноблок Момо
Пълно обливане 
Долно водоподаване 
Задно оттичане 
Двоен бутон 3/6 л.
PP седалка
Размери: 62х36х78 см
Код: 07164767

 -37%

299,-
359,-
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Тоалетна седалка 
с функция биде Soft close
SS планки за хващане 
със SOFT CLOSE система 
Размери:47х36х10 см
Код:  07142673

89,99
119,-

Тоалетно казанче
Ъглово
Материал: PVC                                  
Размери: 38,5х13,8х46,4
Код:  07024771

Тоалетна чиния
Мика
Стенна
Не са включени 
седалка и капак
Код: 07051326

49,99
62,99

Вентилатор Vents 100 S
Диаметър: 100 мм 
Дебит: 95 м3/h; Ниво на шум: 34 dB 
Цвят: бял
Код: 22286963

19,99
26,99

Тоалетно кошче 6 л+четка 
С капак с безшумно затваряне 
+ силиконова четка за тоалетна чиния
Цвят: черен мат
Код: 07136160

Душ слушалка Хром/бяла              
Материал: ABS
Размери: 106.7х258.8 мм
Брой функции: 3
Цват дръжка - хром 
бяла слушалка
Код: 07165979

42,99
57,99 22,99

32,99

 -25% -25%

 -24%

 -20%

 -30%

07139079 
Vitalio Start 250 Cube  
душ система с термостат, 
пита 250 mm, струи - Rain 
и Jet, GROHE EcoJoy 9.5 l/
min, ръчен душ Vitalio Start 
100 mm с две струи - Rain 
и Jet, 5,7 l/min, шлаух

ПРОМОЦИОНАЛНИ ЦЕНИ ОТ GROHE

23831278 
Vitalio Start 100 
душ гарнитура с 
тръбно окачване 600 
mm, ръчен душ с 
две струи и дебитен 
ограничител 
5,7 l/min, шлаух

109 лв. с ДДС

07159619 
Precision Flow  

термостатен смесител 
за душ, поддържа 

постоянна температура 
на водата

249 лв. с ДДС

389 лв. с ДДС

07047213 
StartCurve  
смесител за 
вана/душ

159 лв. с ДДС
07061981 

Комплект Bau Ceramic  
умивалник за стенен монтаж 

553 x 386 mm StartEdge 
смесител за умивалник с 

изпразнител, сифон, ъглови вентили, 
монтажен комплект дюбели 

369 лв. с ДДС

699 лв. с ДДС

23667341 
Start Edge 

кухненски смесител 
с висок въртящ се 

C-чучур

169 лв. с ДДС

119 лв. с ДДС
07047220
StartCurve  
смесител за 
умивалник с 
изпразнител 
S -размер

07169182 
Vitalio Start 250  
душ система с душ глава 
250 mm, струя Rain, 
ръчен душ 100 mm, с две 
струи - Rain и Jet, дебитен 
ограничител 5,7 l/min

86,99
109,-
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Смесител за умивалник Оливия
Код: 21641435 

Смесител за вана/душ Оливия
Код: 21641442 

42,99
59,99

64,99
89,99 129,-

149,-

Смесител за вана/душ Alpha
Aвтоматичен разпределител
35 мм керамичен затварящ механизъм 
Възвратен клапан
Код: 07142192

Смесител за умивалник Alpha 
• Без изпразнител 
• 35 мм керамичен затварящ механизъм 
• Easy fix присъединяване
Код: 07142147

99,99
109,-

Стационарен параван 
Размери: 70х200 см; прозрачно стъкло 8мм
Правоъгълно темперирано 
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047114

по клиентска
поръчка

229,-
369,-

Овална душ кабина Зебра
Размери: 90х90х185 см
Рисувано стъкло 5 мм
Хром профил 
* Без корито
Код: 07162411

269,-
399,-

 -32% -37%  -28%

Хидромасажна душ кабина „Чар“
Размери: 90х90х212 см
Прозрачно закалено стъкло - 4 мм 
Акрилно поддушово корито
6 хидро дюзи
Код: 23391154

749,-
1049,-

Комплект 
смесители Saona 3 в 1 
Смесител за умивалник 
с изпразнител
Смесител за вана-душ, 
Тръбно окачване
Код: 07093135 

249,-
279,-

VidimaBalance  
ДУШ СИСТЕМА 
за монтаж със 
стенен смесител 
Душ глава Ø20 см, 
ограничител 
на дебит 9,5 л/мин.
Ръчен душ Ø8 см 
с 3 функции, 
Код: 07106590

299,-
359,-

129,-
169,-

До изчерпване
на количествата

Душ колона Florina 
+ смесител за душ  
От неръжд. стомана, 96 см
Подвижна душ пита, 
Размер: 22,5 x 22,5 см, 
Душ слушалка, 
Регулируем плъзгащ държач 
Стоманен шлаух, 150 см                             
Код: 07116124

 -20%

 -23%

 -27%
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 -20%

Primacol пясък перлена база
Ситно - пясъчна структура, 
която образува триизмерно покритие 
с блестящ перлен отблясък. 
База: Pearl
Различни цветове
Код: 13116835 - 1 л

Primacol декоративни бои и мазилки
Различни ефекти и цветове например:

42,39
52,99

Виж пълните условия на
промоцията на www.moment.bg

Купи продукт MOMENT,
регистрирай касовата бележка
на  www.promomoment.bg
и участвай за ваучер
от Sport Vision. 

Промо-пакет
Moment FIX
Extreme Power

Moment
OneForAll
High Tack 

монтажно
лепило без
разтворител

монтажно
лепило
Flextec бяло

2 х 385 г 440 г

Moment Universal Classic 
контактно лепило

800 мл

120 мл

Moment
Wood Waterproof 
водоустойчиво лепило
за дърво

750 г

250 г

Moment
OneForAll
Crystal
монтажно
лепило
Flextec
прозрачно

290 г

 00.00
 лв.

 00.00
 лв.

50 мл

 00.00
 лв.

 00.00
 лв.  00.00

 лв.

 00.00
 лв.

 00.00
 лв.  00.00

 лв.15,99 10,99 14,99

6,99

16,99

3,69

4,99

19,99
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Пистолет за боя
Daewoo DASP400                                               
Мощност - 400 W; 
Захранване/ честота - 220 V -240 V/50 Hz;                                                       
Максимално налягане - 0.1 - 0.2 Bar; 
Максимален въздушен поток - 700 мл/мин  
Капацитет на контейнера - 800 мл; 
Дюза - 2,5 мм
Код: 13124533

76,99
94,99

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност: 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

19,99
26,99

-26%

Боя за бетонни подове 
Spectra 2.4 кг
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
Предназначение: защита и декорация 
Цвят: сив
Код: 13101282

49,99
64,99

Импрегнатор Repelicone W
Приложение върху камък
На водна основа 
Код: 04007661 - 1 л - 13,99 - 8,99 лв
Код: 04007678 - 5 л - 49,99 - 32,99 лв

от 8,99

Luxdecor импрегнатор 1 л                                               
За декорация и защита на дърво,
увеличава издръжливостта 
и якостта на дървото.
Различни цветове
Код: 13107246

Спрей Dupli Color Prima 400 мл
Висококачествена акрилна боя със 
специална гел технология.
Придава гладкост на повърхността. 
Различни цветове по RAL
Код: 13124595

10,39
12,99

6,99
9,19

DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 19,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 29,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 59,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 99,99 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2
  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

8,99 лв

ЕКСТРА
АЛКИДНА БОЯ
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2
  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111267)

от 6,99 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

17,99 лв
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879,-
1099,-

за всички 
модули!

 -20%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 260 см

Модулна кухня Оля
Горен ред: 260х30х72 см
Долен ред: 260х60х85 см, с включен термоплот; без шкафа за мивка
Материал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша 
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 11023531

199,-
249,-

Антре ORION с възглавница 
дъб сонома/бял мат                                                   
Размери: 100х187х28см
Материал: ПДЧ, дамаска
Код: 17386111; 17386128

от 89,99

Шкаф за обувки
Материал: ПДЧ с дебелина 16 мм
Цвят: Туя или Сонома
Различни видове и размери

Код: 17283137 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати - 109 - 89.99 лв
Код: 17283458 - ТИНА шкаф за обувки с механизъм -2 врати и 2 ниши - 139 - 109 лв
Код: 17282604 - АНИТА шкаф за обувки с рафтове -2 врати и ниша - 179 - 149 лв

 до -22%
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    669,-
869,-

Кухня Катарина 240 см, дъб сонома
Корпус: бял; Фронт: дъб сонома
Материал: ПДЧ 18 мм; Дръжка J-pull бяла.
Плот - 28мм, 1,20м+0,60м бял.
Височина на горните шкафове -0,60м.
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 17340441

179,-
229,-

Комплект бар маса с 2 стола
Материал: МДФ и метал; Цвят: светъл
Размери маса - 120х40х88 см
Размери на стола: 37х41,5х78 см
Код: 21599088

 -22%

Кухненски смесител Ривиера
Затварящ  керамичен механизъм Ф35мм.  
Монтажен комплект; Висока въртяща лебедка  
Аератор; Захранващи меки връзки
Код:  07097737

Кухненски смесител                              
Неръждаема стомана 
Керамичен затварящ механизъм SEDAL
Покритие: Сатен
Код: 07161483

69,99
89,99

89,99
129,-

Кухненска мивка алпака
Единична, Размери: 535х425х165мм       
Дебелина 0.7 см
С отвори за смесител и дозатор
Код: 21183973

54,99
79,99

Бордова мивка алпака
Единична бордова
Размер 80x60x16см
0.6 мм дебелина 
Код: 07044564 - Ляв плот
Код: 07044557 - Десен плот

64,99
78,99

от129,-
Скрин с 4 чекмеджета 
Материал : ПДЧ, кант: ПВЦ
Покритие : Меламин                         
Цвят: дъб крафт златен, сив или бял
Размери: 80х44х90  см                                                        
Код 17250818 - 169 - 129 лв 
Размери: 120х44х90 см
Код 17257633 - 249 - 189 лв  

 -23%

 -22%

 -30%

 -31%
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Електрическа скара с капак 1600W                                                      
Мощност: 1600 W; Брой ребра: 12
Код: 15140234 - без капак - 44.99 - 32.99 лв
Код: 15140357 - с капак - 46.99 - 34.99 лв

от 32,99

Фритюрник Crown CDF-2518                     
Мощност: 1800W, Вместимост/обем: 2,5L
Терморегулатор, Светлинни индикатори
Филтър; Контейнер за мазнина 
незалепващо покритие    
Код: 15133731

52,99
59,99

Прахосмукачка 
Conti CU-205 Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър
Самовентилиращ се мотор
Код: 15112590

149,-
179,-

Кафемашина CECOTEC  POWER 
ESPRESSO 20 MATIC 01509
Мощност 850 W
Подвижен резервоар за вода: 1.5 литра
Цифрово управление EasyTouch
Код: 15139153 

189,-
229,-

ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ  

897 - 785 лв. 

Аспиратор Pyramis
ES3 INOX N
Енергиен клас: E
Дебит: 450 m3/h
Мощност: 160W
Ширина: 60 см
Push бутони
Код: 15101693 - 199 лв

Плот за вграждане Pyramis 
29 HL 250 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм
Мощност: 1800W/1200W
9 степени на мощност
Стъклокерамичен плот
Сензорно управление
Размери: 29x52х4,8 см
Код: 15101624 - 249 лв

Фурна Pyramis 60IN 1013 INOX 
ECO LINE с вентилатор
Енергиен клас: А
Обем:62 л
6 функции
Цвят: Инокс
Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см
Код: 15117809 - 449 лв

 5 години
гаранция

*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект

от 139,-
Прахосмукачка робот OPTONICA Comfort 
Батерия: Li-ion 1500 mAh; 
Време за зареждане: 4-5 часа
Капацитет на контейнер за прах: 350 ml
Време на работа: 80-100 мин
Код 15130556 бял 179 - 139 лв
Батерия: Li-ion 2600 mAh; 
Време за зареждане: 5-6 часа
Време на работа: 80-120 мин
Работи с Alexa и Google Assistant; 
Smart; с жироскоп
Код 15130563 черен 399 - 315 лв

Готварска печка (мини) 
Crown CMO-422                               
Обем на фурната: 42 литра; 
Малък котлон-1000W/ 
Голям котлон-1500W 
Долен нагревател-700W/ 
Горен нагревател-600W
Код: 15132338 - бяла - 189 - 169 лв
Код: 15132208 - черна - 189 - 169 лв
Код: 15132215 - сива - 199 - 179 лв

от169,-

Хладилник с горна камера 
Crown GN 263
Общ капацитет: 213 л
Капацитет хладилна част: 171 л
Капацитет камера: 42 л
Система на охлаждане: Статична
Обръщане на вратите
Регулируеми крачета
Kонсумация: 222 kWh/год
Ниво на шум: 41 dB
Размер: 54 х 144 х 57 см
Код: 15104564

389,-
429,-

FF

Готварска печка  
ARIELLI C-6060FL ECO                                                                                       
Вид: електрическа
Брой нагревателни зони: 4
Вентилатор
Брой функции: 5
Обем на фурната: 56 л
Размери: 85 x 60 x 56 смт   
Код: 15139924

419,-
439,-
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Стойка за кухненска кърпа 
GALILEO
Размер: 30х8х5 см
Код: 14155901

Стойка за кухненска хартия 
GALILEO
Размер: 34х10х18 см
Код: 14155918

Голяма кошница GALILEO
Размер: 22х12х34 см
Код: 14155925

Чисто комплекти
Код: 14213328 - мулти дезинфектант 500  мл.+ кухня 700 мл
Код: 14213335 - интензивен мулти дезинфектант 500 мл. + WC 700 мл
Код: 14177521 - мулти дезинфектант 500мл + 500мл пълнител

Кутия за съхранение Пастел 
Различни размери
Код: 14204968
Код: 14204975 - 11 л - 12.99 - 8.99 лв
Код: 14204982 - 17 л - 14.99 - 9.99 лв

Огледало 
Различни размери; Материал: тиково дърво
Код: 14186264 - 50х50 см
Код: 14186271 - 50х70 см - 83.99 - 49.99 лв
Код: 14186288 - 160х70 см - 241.99 - 134.99 лв

Висока кошница GALILEO
Размер: 20х15х16 см
Код: 14155932

12,99
15,99

16,99
20,99

29,99
37,99

29,99
36,99

8,99
12,99

от 36,99
за размер 50х50 см

3,99
5,99

за 3.6 литра

Система за почистване 
на прозорци               
Код: 21387739

49,99
62,99

Моп 1-2 спрей Макс Vileda
Двустранна подложка; Вместимост: 750 мл
Код: 14198717

49,99
82,99

74,99
124,99

 -40%

29,99
39,99

Моп пеперуда VILEDA
Размер: 102х6х28 см
Код:  12013784

39,99
49,99

Сушилник 
за дрехи ТРИО
Размери: 128x55x4 см; 
Площ на сушене: 18 м
Код: 14166402

Маса за гладене Алекс плюс 
120х38 см  Метал
Код: 14166389

89,99
114,-

Комплект Vileda Easy 
Wring - Clean Turbo

Кофа с педал и въртящ се механизъм; 
Микрофибърни ресни Turbo 2в1

За почистване на труднодостъпни места; 
Телескопична дръжка – 55 - 130 см; 

Подходящ за всякакъв вид подови настилки; 
Машинно пране на микрофибърните ресни

Код: 14187247
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БЕЗПЛАТНО 
УШИВАНЕ НА 
ПЕРДЕТА!

Промоцията е валидна от 
23.03 до 18.04.2023 г. при 
покупка на плат с цена над 
9,99 лв. за л.м.
Важи за платове, за които 
не е обявено друго ценово 
намаление.
Промоцията важи за платове и 
материали, закупени от
HomeMax.

Перде Pisa Sheer 280 см
Код: 14190810/ 14190827

Воал Unique 300 см бял
Код: 14211942

Плат Tahiti 280 см 
Код:  14211843/14211850

Плат Tori, 280 см
Код: 14197307/ 14197338

9,99
14,99

л.м. 14,99
21,99

л.м.

18,99
24,99

л.м. 21,99
29,99

л.м.

Готово перде Greta 
Размери: 300х150 см; бяло
Код: 14204388

Тишлайфер Wuste 35x140 см 
Код: 14212321/14212338

Деко възглавница Wuste 45x45 см  
Код: 14212277/14212284/14212291/14212307

Готово перде Wuste тънко  
Код: 14212222 - 140х260 см
Код: 14212185/14212192/14212208/14212215 - 
плътно - 135х260 см - 72.99 - 54.99 бр

24,99
34,99

бр.

Готово перде Pilar 140х260 см 
охра/ зелено 
Код: 14204517/ 14204524

32,99
43,99

бр.
Перде воал Crush 300x260 см 
бял/ крем
Код:  14206955/ 14206962

33,99
44,99

бр.
Корниз PVC 
двуканална релса различни размери 
Код: 14132858

9,99
13,99

за размер: 150 см

14,99
19,99

бр. 14,99
19,99

бр. Корниз Тея 160-300 см 
бяло-златно разтегаем
Код: 14174469/ 14174476 - единичен
Код: 14174483/14174490 - двоен - 53.99 - 42.99 лв

26,99
33,99

33,99
44,99

за размер: 140 х 260 см

бр.33,99
44,99
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Тапет дуплекс  
Код: 14212796

Тапет симплекс 115 г  
Код: 14212789

Акрилен релефен тапет 
Код: 14212819/14212826

Винилен тапет за влажни 
помещения
Код: 14212871

Винилен тапет за влажни 
помещения
Код: 14212901

Винилен тапет за влажни 
помещения
Код: 14212888/ 14212895

Винилен тапет за влажни 
помещения
Код: 14212918

Акрилен релефен тапет 
Код: 14212833/ 14212840

Акрилен релефен тапет 
Код: 14212857

Акрилен релефен тапет 
Код: 14212864

Акрилен релефен тапет 
Код: 14212802

Самозалепващо фолио 
45 см x 2м брокат  
Код: 14209161/ 14209178/ 14209185

7,99
10,99

ролка4,99
6,99

ролка 9,99
13,99

ролка 9,99
14,99

бр.

9,99
13,99

ролка

15,99
21,99

ролка 15,99
21,99

ролка 15,99
21,99

ролка 15,99
21,99

ролка

9,99
13,99

ролка 9,99
13,99

ролка 9,99
13,99

ролка

Деко плочи XPS Романтик
размер: 50 х 50 х 0.8 см; 8 бр. в пакет 
Код: 11034506

5,49
6,99

пакет
Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

3,49
5,49

бр 4,99
6,99

м2

44,99
53,99

бр.

Стъклотекстилен тапет Ceiling
Код: 14177576
Код: 14177583 - боядисан - 7.99 - 5.99 лв

Лепило за стъклотекстилни 
тапети
Код: 14213151 - 5 кг
Код: 14177637 - 15 кг - 139.99 - 119.99 лв
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Възглавница капитонирана 
щампирана/ бяла 50х70 см
Код: 11013433/ 24476003

6,99
11,99

 -41%

Олекотена завивка капитонирана 
150 г цветна
Код: 11049500 - 150х220 см 
Код: 11049494 - размер 180х220см - 29.99 - 24.99 лв

19,99
24,99

за размер 150х220 см

Одеяло Полар 100x150 см с ресни
Код: 14143465/ 14143472/ 
14143489/ 14143496

Столовка 40x40 см
С 4 точков понт
Код: 14204067

43,99
54,99

за 3 части

Спален комплект Поликотън 
различни дизайни
Код: 14205156/14205163/14205170/14205187 - 3 части
Код: 14205194/14205200/14205217/14205224 - 4 части - 74.99 - 59.99 лв
Код: 14205231/14205248/14205255/14205262 - 5 части - 96.99 - 77.59 лв

 -20%

Хавлиена кърпа Хавана 550 г
Състав: 100% микропамук, 550 г/см2
Код: 14184734/ 14184741/ 14184758 
Код: 14184765/ 14184772/ 14184789 - 50х90 см - 9.99 - 7.49 лв	
Код: 14184796/ 14184802/ 14184819 - 70х140 см - 19.99 - 14.99 лв

2,59
3,49

за размер 30х50 см

Халат за баня Хавана S/M/ или  L/XL
материал: 100% микропамук; 400 г/м2
Код: 14196539/ 14196546/ 14196553/ 
14196560/ 14196577

54,99
72,99

6,99
9,99

Комплект 2 броя кухненски кърпи 
40x60см различни дизайни; 100% памук
Код: 14201202/ 14201226/ 
14201233/ 14201219

Хавлиена кърпа 30/50 - ВЕЛИКДЕН
Код: 14188824

Покривка за маса - ВЕЛИКДЕН
Код: 14188794 - размер 100х150 см
код: 14188800 - размер 150х200 см - 27.99 - 19.99 лв

6,99
8,99

2,99
4,49

5,99
7,99

Кърпа тип тюрбан Кристал 
екрю/ кафяв/ сив
Материал: 100% Памук Размер: 25x60 см
Код: 14201240/ 14201257/ 14201264

4,99
6,99

14,99
19,99

за размер 100х150 см
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Шалте Сиеста 
100% памук различни цветове
Код: 14201059/14201066/14201073/14201080/14201097
Код: 14201103/14201110/14201127/14201134/14201141 - 
р-р 220х230 см - 63.99 - 44.79 лв

Комплект 2 бр Калъфки Сиеста 
100% Памук 50x70 см  Различни цветове
Код: 14201158/ 14201165/ 14201172/ 14201189/ 14201196

34,99
49,99

за размер 160х230 см

 -30%

17,49
24,99

 -30%

Възглавница 
Cotton Deluxe 50x70 см
Код: 14196515  

   19,99
29,99

Олекотена завивка Cotton Deluxe
Код: 14181832 - 150х210 см
Код: 14181849 - 195х210 см - 89.99 - 69.99 лв

54,99
69,99

за размер 150х210 см

Възглавница Dream On Queen 
Ядро от мемори пяна
Антибактериален калъф
Размер: 59х39х16 см
Код: 14122651

Възглавница GELComfort
размер: 70х41х11,5 см; охлаждащ ефект, 
хипоалергенна основа от мемори пяна; 
калъф от влагоабсорбиращи влакна; 
Код: 11037767

59,99
76,99

79,99
98,99

ted.bg

топ матрак

ALOE MEMO FLEX

• Осезаемо подобрява комфорта  
на всеки матрак.

• Луксозна прошивка със слой от 
мемори пяна.

еднолицев матрак

SIENA

• Матрак с вградена рамка от иглолистна дървесина.
• Класическа конструкция с пружинна система Бонел.

двулицев матрак

ALOE SPRING

• Мемори пяна. 
• Висококачествен текстил с екстракт от алое 

вера, с успокояващо за кожата действие.

арт. номер Размер (см) Редовна 
цена

Промо  
цена

17123631 82/190 239.00 189.00

17123648 144/190 379.00 299.00

17123655 164/190 429.00 349.00

17123662 90/200 249.00 199.00

17123679 160/200 449.00 359.00

арт. номер Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо 
цена

23299726 82/190 159.00 119.00

23299740 114/190 209.00 159.00

23946392 120/190 229.00 169.00

23299542 144/190 279.00 209.00

23299559 164/190 299.00 229.00

23299566 160/200 305.00 239.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

17123686 82/190 99.99 79,99

17123693 120/190 139.00 109.00

17123709 160/200 175.00 139.00

17123716 164/190 169.00 139.00

11900
лв.

15900
лв.

за 82/190 см.

18900
лв.

23900
лв.

за 82/190 см.

7999
лв.

9999
лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ | от40 лв. СПЕСТЯВАТЕ | от50 лв. СПЕСТЯВАТЕ | от20 лв.
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еднолицев матрак

SIENA

• Матрак с вградена рамка от иглолистна дървесина.
• Класическа конструкция с пружинна система Бонел.

двулицев матрак

ALOE SPRING

• Мемори пяна. 
• Висококачествен текстил с екстракт от алое 

вера, с успокояващо за кожата действие.

арт. номер Размер (см) Редовна 
цена

Промо  
цена

17123631 82/190 239.00 189.00

17123648 144/190 379.00 299.00

17123655 164/190 429.00 349.00

17123662 90/200 249.00 199.00

17123679 160/200 449.00 359.00

арт. номер Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо 
цена

23299726 82/190 159.00 119.00

23299740 114/190 209.00 159.00

23946392 120/190 229.00 169.00

23299542 144/190 279.00 209.00

23299559 164/190 299.00 229.00

23299566 160/200 305.00 239.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

17123686 82/190 99.99 79,99

17123693 120/190 139.00 109.00

17123709 160/200 175.00 139.00

17123716 164/190 169.00 139.00

11900
лв.

15900
лв.

за 82/190 см.

18900
лв.

23900
лв.

за 82/190 см.

7999
лв.

9999
лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ | от40 лв. СПЕСТЯВАТЕ | от50 лв. СПЕСТЯВАТЕ | от20 лв.
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Плафони FABIO 
35W 3500lm, неутрална светлина 4000K, 
размери 47x47x6cm, цвят - черен или бял                           
Код: 12070794/ 12070800

Серия спотове ROBBY GU10, цвят - черен                 
Код: 12068227 единица - 22.99 - 16.99 лв; Код: 12068234 двойка - 39.99 - 32.99 лв, 
Код: 12068241 тройка - 56.99 - 49.99 л;  Код: 12068258 четворка -74.99 - 66.99 лв
* крушките не са включени в цената на комплекта

Серия аплик и плафони PRIZMA Е27, цвят -  бяло+прозрачно
Код: 12069033 аплик - 14.99 - 12.99 лв, Код: 12069040 плафон ф250 - 18.99 - 14.99 лв, 
Код: 12069057 плафон ф300 - 26.99 - 22.99 лв, Код: 12069064 плафон ф400 - 34.99 - 29.99 лв

84,99
99,99

89,99
104,-

LED плафон HIVE 
72W 5800Lm, смяна на цветната температура 
3000-6500К, димиране, с дист. управление
Код: 12069712

96,99
129,-

LED плафон ROSE RGB 
ф500 мм; 90W 7200Lm; смяна на цветната 
температура - 3000-6500К + RGB
Код: 12064113

 -24%  -22%

LED пендел Съни 58W 5100 lm 
Код: 12067855

69,99
89,99

от 16,99

от 12,99

от 44,99

Серия пендели ANNIKA 
E27, цвят черен
Код:12068890 - единица - 54.99 - 44.99 лв 
Код: 12068883 - четворка - 199 - 159 лв

Настолна лампа NERON Е14, 
цвят - бял, сив или кафяв
Код: 12059096/ 12059102/ 12059119

 Детски плафони Cathy или Leon 
ф400, 2xЕ27 
Код: 12070466/ 12070473

19,99
26,99

39,99
46,99

 -25%

Кухненски 
пендел Н150 
Ф230, цвят - бял/сив
Код: 12056101

16,99
20,99

Комплект LED тяло за кухня с hand scan ключ 
или с touch ключ с адаптор и аксесоари, 
неутрална светлина - 4000К
Код: 12042449 - с hand scan ключ 30см  5W - 36.99 - 26.99 лв, 
Код: 12042463 -  с touch ключ 3x30см 3x5W - 56.99 - 44.99 лвот 26,99

Комлект RGB LED лента 3 м 
с дистанционно и захранване
Код: 12061273

22,99
29,99

 -23%

 до -26%

 до -21%

 до -20%
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39,99
54,99

Удължител 
оранжев 30 м 
Сечение: 2х1 мм2
Код: 05019304

29,99
36,99

LED лампа за баня ALEXA 
8W, 640lm неутрална светлина 4000K 
влагозащита IP44, 400 мм, хром
Код: 12067671

Удобство и светлина в твоята баня!Удобство и светлина в твоята баня!

12,99
14,99

Плафон AQUA 
Ф260 E27, цвят - бял, влагозащита IP65  
Код: 12065196

Плафон за баня MAYA 
15W 1360lm, неутрална светлина -  
4000K, влагозащита - IP44, 
размери 330x330, цвят -злато 
Код: 12069415

Серия влагозащитени ключове 
и контакти OCTANS IP54 
Код: 05038763 единичен ключ -  3.99 лв
Код: 05038770 контакт единичен - 4.99 лв 
Код: 05038787 ключ+контакт - 7.99 лв

от 3,99

 до -25%  до -26%

LED луна TOP LED, 
топла или неутрална светлина, 
влагозащита IP44
Код: 12040285, 12040339 - 6W 370Lm - 12.99 - 9.99 лв
Код: 12040353, 12040346 - 15W 1200Lm - 26.99 - 19.99 лв

от 9,99

39,99
49,99

Луна за вграден монтаж
кръг или квадрат, влагозащита - IP44, 
неутрална светлина - 4000K
Код: 12038565 и 12038572 - 8W, 680 lm - 14.99 - 10.99 лв
Код: 12038589 и 12038596 - 16W, 1380 lm - 32.99 - 24.99 лв 
Код: 12038602 и 12038619  - 24W, 1980 lm - 39.99 - 29.99 лв

от 10,99

Ключ за бойлер Legrand Belanko 
Черен или бял
Код: 23299481/ 05040094

14,99
20,99

 -26%

LED крушка  
E27, A60, 9W, 806Lm, топла, 
студена  или неутрална светлина 
Код: 12064762/ 12064779/ 12064786

1,09
1,49

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

16,99
20,99

Кабелна макара 50 м 
Код: 05036257 

от 1,69от 11,99
от 3,49

WAGO клеми - 
различни видове
Код: 05045402 - 2.39 - 1.69 лв.

Серия ключове и контакти 
Valena Life, цвят черен
Код: 05045167

Арт.№	 Описание	   цена	       стара цена 
05043255	 Разклонител 3 гнезда, 1.5 m, бял	 11.99 лв       16.99 лв
05043262	 Разклонител 3 гнезда, 3 m, бял	 18.99 лв      20.99 лв
05043279	 Разклонител 5 гнезда, 1.5 m, бял	 16.99 лв       19.99 лв
05043286	 Разклонител 5 гнезда, 3 m, бял	 19.99 лв      24.99 лв

 -20%

 -28%

149,-

29%
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 34,99

Работна маса Raider
Код: 06025007

Куфар за електро 
инструменти модел 42
Код: 05000449

Куфар за инструменти 
модел 16 Tayg
Код: 05000364

Куфар за инструменти Tayg 32
Код: 05000302

 24,99
 29,99

Стелаж метален
Размер: 150х75х30 см 
Товароносимост: 4х50 кг
Код: 05021871

29,99 49,99

 50 кг

Стелаж поцинкован/мдф 
Размери: 180х90х40 см 
Товароносимост: 5х175 кг
Код: 05013524

Стелаж 
Размер: 180х90х45 см
Товароносимост: 5х175 кг
Безболтова сглобка
Код: 05045044

175 кг

PVC шкафове Art  
Размери: 90х68x37 см 
Код: 05032051 - 94.99 - 79.99 лв
Размери: 169х68х37см
Код: 05032068 - 169 - 139 лв 

от79,9959,99

Монтажни ръкавици 
Red latex grip 
Размери: 9-10. Меки и еластични 
безшевни ръкавици, изработени 
от полиестерс покритие от 
естествен латекс по дланите.
Арт. № 06086427

Обувки  ATLAS 
Размери: 41-45. Работни обувки 
със защита S1P са изработени от 
висококачествен велур и дишаща 
материя. Композитно бомбе 
Арт. № 06086008

54,9934,992,49

Яке STRIKE 
Размери: M-3XL. Леко и удобно 
мъжко яке, подходящо за носене 
през есента, зимата и пролетта. 
Мека, разтеглива материя 
осигурява пълен комфорт.
Арт. № 06085957

Sоftshell елек STONE BRIDGE 
с воден стълб 5000 mm 
Размери: M-3XL. Лек и удобен 
щит срещу вятъра. Състав: 94% 
полиестер, 6% еластани TPU  
с 3 слоя външно покритие.
Арт. № 06078027 79,99

175 кг

39,99
54,99

СЪХРАНЕНИЕ И РАБОТНО ОБЛЕКЛО

www.home-max.bg42
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Акумулаторен безчетков винтоверт 
Status CTW12-2LI 
Скорост  на въртене (об./мин.): 0-450 /0-1450
Въртящ момент (Nm): 38/25
Регулиране на въртящия момент: 20+1
Батерии: 2 х 2 Ah , Li-ion, + КУФАР
Код: 06075095

Акумулаторен комплект 
винтоверт CBL12Li и 
шлифовъчна машина SH115E 
Обороти на празен 
ход SH115E: 20000 об./мин
Въртящ момент: CBL12LI max: 38 (Nm)
Диаметър на диска SH115E: 75-76 мм
Зарядно устройство CBL12LI+SH115E; 
Батерия: 12 V, Li-ion, 2 Ah - 2 броя
Код: 06085889

Перфоратор STATUS MPR33
Мощност: 850 W; Енергия на удара: 3 J
Партронник: SDS- plus
4 функционален- пробиване, ударно 
пробиване, къртене с и без фиксация
Код: 06041786

Акумулаторен  перфоратор 
STATUS MPB20
Обороти на  празен ход: 0-1400 об/мин  
Честота на  ударите (уд./мин.): 0-4500  
Сила на удара: 1.7 J 
Батерия: 20V, Li-ion, 4 Ah - 1 брой 
Код: 06075507

Акумулаторен винтоверт 
STATUS CBL20-2Li
Скорост на въртене: 0-400/0-1400 об. мин
Въртящ момент: max 50 Nm
Степени на въртящия момент: 20+1
Батерия: 20 V, Li-ion 2Ah - 2 бр.
Код: 06085865

139,-
179,-

129,-
179,-

199,-
269,-

Ъглошлайф STATUS SH125FSE
Мощност: 850 W; Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 
0-3000/0-11000 об./мин.
Резба на шпиндела: М14
Електронно регулиране на оборотите.
Код: 06037345

84,99
119,-

285,-
369,-

229,-
299,-

Акумулаторен безчетков  
ъглошлайф STATUS SH125E 
Зарядно устройство: 20 V
Обороти на празен ход (об./мин.): 1000- 7500
Диаметър на диск: 125 мм
Окомплектовка; Батерия 4 Ah, 1 бр.; Куфар
Код: 06075514

179,-
229,-

++

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
ПЕРФОРАТОР 
| HEROCCO 36/28 - Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
ЪГЛОШЛАЙФ 
| AXXIO 18/125 
Q - Solo PXC

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ
18 V / 4,0 Ah PXC

МИКСЕР ЗА БОИ И РАЗТВОРИ
| TC-MX 1200 E

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

Мощност: 1200 W

Обороти: 0 ÷ 680 min

Плавен старт

Бъркалка 

М14 / Ø 100 mm

06045081

Захранване: 36 V (2x 18 V)

Сила на удара: 3,2 J

Патронник: SDS-Plus

Капацитет пробиване: 

бетон - 28 mm

Без батерия и зарядно

06083991

Захранване: 18 V

Диск: Ø 125 mm

Защита срещу претоварване

Бързо фиксираща гайка за 

лесна смяна на диска

Без батерия и зарядно

06053024

1 брой батерия: Li-Ion  

Време зареждане: 75 min

06068240

115
359

175

469

69,99

АБРИХТ-ЩРАЙХМУС 
| TC-SP 204

Мощност: 1500 W

Обороти: 9000 min

Работна широчина: 

макс. 204 mm

Работна височина : 

макс. 120 mm

Макс. дебелина на 

отнемане: 3 mm

06040093

649
-1

-1

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР 
| TC-EH 250

АКУМУЛАТОРНА БОРМАШИНА 
| TE-CD 18/2 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
УДАРЕН ГАЙКОВЕРТ 
| IMPAXXO 18/400 - Solo PXC

ПЕРФОРАТОР 
| TC-RH 800 E

КЪРТАЧ | TC-DH 43

ЪГЛОШЛАЙФ | TC-AG 125 ОБЕРФРЕЗА | TC-RO 1155 E

РАДИАЛЕН ЦИРКУЛЯР 
ЗА ФАЯНС И ТЕРАКОТ 
| TE-TC 620 U

 

Мощност: 800 W

Сила на удара: 2,5 J

Честота на ударите: 

0 ÷ 5180 min

Захват: SDS Plus

Капацитет пробиване:

бетон – 26 mm

24141420

Мощност: 1600 W

Сила на удара: 43 J

Честота на ударите: 1800 min

Захват: SDS-HEX 30 mm

06062439

Мощност: 850 W

Диск: Ø 125 mm

Обороти: 12000 min-1

06003951

Мощност: 1100 W

Обороти на празен ход:

11000 ÷ 30000 min

Ход на фрезера: 55 mm

Цанги: Ø 8 и Ø 6 mm

23814448

Мощност: 900 W (S2 30 min)

Размери на диска: 

Ø 200 x Ø 25,4

Височина на рязане 90° / 45°: 

30 mm / 25 mm

Дължина на рязане: 

макс. 620 mm

06004132

 

Мощност: 450 W

Товароподемност 

без / чрез полиспаст: 

125 kg / 250 kg

Височина на повдигане 

без / чрез полиспаст: 

11,5 m / 5,7 m

06041991

109

149

179

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент: 

44 Nm

Без батерия и зарядно

06082239

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент:

 400 Nm

Без батерия и зарядно

06086459

249

759
СТАЦИОНАРЕН ЦИРКУЛЯР
ЗА ДЪРВО 
| TC-TS 2025/2 U

Мощност: 1800 W

Обороти на празен ход: 

5000 min

Размери на диска: 

Ø 250 x Ø 30 mm

Макс. дебелина на рязане 

90° / 45°: 85 mm / 65 mm

06016982

339

69,99

64,99

-1
-1

-1

-1

Акумулаторен безчетков 
ъглошлайф DeWALT DCG405N Solo       
Тип батерия: 18V
Тип електромотор: безчетков
Диаметър диска (външен): 125 mm
Обороти на празен ход: 9000 об./мин
Размер на шпиндела: М 14
Защита от претоварване
Код: 06068769 

Акумулаторен безчетков 
ъглошлайф DeWALT DCG405N Solo       
Тип батерия: 18V
Тип електромотор: безчетков
Диаметър диска (външен): 125 mm
Обороти на празен ход: 9000 об./мин
Размер на шпиндела: М 14
Защита от претоварване
Код: 06065461

Акумулаторен прободен трион 
Makita BJV180Z       
Обороти: 0-2600 в мин.
4 - позиционно рязане, ход на ножа 26 мм.
Дебелина на рязане 
в: дърво/стомана - 135/10 мм.
Код: 23169937 
* Предлага се без батерия и зарядно.

Акумулаторен ръчен циркуляр 
Makita DSS611Z Solo       
Напрежение: 18 V; Диаметър на диска: Ф165 мм.
Редулиране на оборотите
Обороти без товар: 3700 об./мин.
Дълбочина на рязане: 57 mm.
Код: 06086695 
* Предлага се без батерия и зарядно.

Акумулаторен перфоратор 
Makita DHR202Z Solo       
Напрежение: 18 V
Сила на удара: 2 J; Захват: SDS-Plus
Обороти на празен ход: 0-1100 об/мин.
Честота на удара: 0-4000 уд/мин.
Код: 06086671 
* Предлага се без батерия и зарядно.

Акумулаторен саблен трион 
Makita DJR187Z Solo       
Напрежение: 18 V
Честота на ходовете: 3000 хода/мин.
Безчетков мотор
Ход на ножа: 32 мм
Код: 06086688
* Предлага се без батерия и зарядно.

329,-
399,-

199,-
249,-

389,-
419,-

Акумулаторен ударен винтоверт 
DeWALT DCD776C2
напрежение:18V, батерия: 1.5 Ah/Li-Ion
макс въртящ момент: 42Nmтегло: 1.72 кг
патронник с максимален обхват 13mm
Окомплектовка: 2 броя батерии (18V, 1.5 Ah/
Li-Ion), зарядно и куфар
Код: 06054885

Акумулаторен ударен 
гайковерт DeWALT DCF899P2
Напрежение: 18 V; Батерия:  5 Ah/Li-Ion
Обороти на празен ход: 0 – 1500 об./мин
Честота на ударите: 0 - 2300 уд./мин
Макс. въртящ момент: 950 Nm
Захват: квадрат 1/2" 
Код: 06054953

749,-
849,-

449,-
499,-

399,-
439,-

399,-
459,-

369,-
409,-

www.home-max.bg44

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ



АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
ПЕРФОРАТОР 
| HEROCCO 36/28 - Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
ЪГЛОШЛАЙФ 
| AXXIO 18/125 
Q - Solo PXC

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ
18 V / 4,0 Ah PXC

МИКСЕР ЗА БОИ И РАЗТВОРИ
| TC-MX 1200 E

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

Мощност: 1200 W

Обороти: 0 ÷ 680 min

Плавен старт

Бъркалка 

М14 / Ø 100 mm

06045081

Захранване: 36 V (2x 18 V)

Сила на удара: 3,2 J

Патронник: SDS-Plus

Капацитет пробиване: 

бетон - 28 mm

Без батерия и зарядно

06083991

Захранване: 18 V

Диск: Ø 125 mm

Защита срещу претоварване

Бързо фиксираща гайка за 

лесна смяна на диска

Без батерия и зарядно

06053024

1 брой батерия: Li-Ion  

Време зареждане: 75 min

06068240

115
359

175

469

69,99

АБРИХТ-ЩРАЙХМУС 
| TC-SP 204

Мощност: 1500 W

Обороти: 9000 min

Работна широчина: 

макс. 204 mm

Работна височина : 

макс. 120 mm

Макс. дебелина на 

отнемане: 3 mm

06040093

649
-1

-1

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР 
| TC-EH 250

АКУМУЛАТОРНА БОРМАШИНА 
| TE-CD 18/2 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
УДАРЕН ГАЙКОВЕРТ 
| IMPAXXO 18/400 - Solo PXC

ПЕРФОРАТОР 
| TC-RH 800 E

КЪРТАЧ | TC-DH 43

ЪГЛОШЛАЙФ | TC-AG 125 ОБЕРФРЕЗА | TC-RO 1155 E

РАДИАЛЕН ЦИРКУЛЯР 
ЗА ФАЯНС И ТЕРАКОТ 
| TE-TC 620 U

 

Мощност: 800 W

Сила на удара: 2,5 J

Честота на ударите: 

0 ÷ 5180 min

Захват: SDS Plus

Капацитет пробиване:

бетон – 26 mm

24141420

Мощност: 1600 W

Сила на удара: 43 J

Честота на ударите: 1800 min

Захват: SDS-HEX 30 mm

06062439

Мощност: 850 W

Диск: Ø 125 mm

Обороти: 12000 min-1

06003951

Мощност: 1100 W

Обороти на празен ход:

11000 ÷ 30000 min

Ход на фрезера: 55 mm

Цанги: Ø 8 и Ø 6 mm

23814448

Мощност: 900 W (S2 30 min)

Размери на диска: 

Ø 200 x Ø 25,4

Височина на рязане 90° / 45°: 

30 mm / 25 mm

Дължина на рязане: 

макс. 620 mm

06004132

 

Мощност: 450 W

Товароподемност 

без / чрез полиспаст: 

125 kg / 250 kg

Височина на повдигане 

без / чрез полиспаст: 

11,5 m / 5,7 m

06041991

109

149

179

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент: 

44 Nm

Без батерия и зарядно

06082239

Захранване: 18 V

Макс. въртящ момент:

 400 Nm

Без батерия и зарядно

06086459

249

759
СТАЦИОНАРЕН ЦИРКУЛЯР
ЗА ДЪРВО 
| TC-TS 2025/2 U

Мощност: 1800 W

Обороти на празен ход: 

5000 min

Размери на диска: 

Ø 250 x Ø 30 mm

Макс. дебелина на рязане 

90° / 45°: 85 mm / 65 mm

06016982

339

69,99

64,99

-1
-1

-1

-1
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Аку. ударен безчетков гайковерт  
VLP 5420  

Захват: 1/4" Hex
Обороти на празен ход: 0-2200 уд./мин
Честота на ударите: 0 - 3300 уд./мин
Макс. въртящ момент: 180 Nm
Цена без батерия и зарядно - 149 лв

Аку. ръчен циркуляр 
FUSE VLP 1820

Обороти на празен ход: 3650 об/мин.
LED индикатор на батерията
Работна светлина, Диаметър на 
острието: 185mm/16mm
Цена без батерия и зарядно - 159 лв

Аку. ударен винтоверт  
VLP 5120

Тип електромотор: безчетков
Захват патронник: 0.8 - 13 mm
Честота на ударите: 0-28800 уд./мин
Макс. въртящ момент: 60 Nm
Цена без батерия и зарядно - 129 лв

Настолен изтеглящ циркуляр
VMS 1500-210

Мощност: 1500W
Обороти на празен ход: 4500 min1
Диаметър на режещия диск: 210 mm.
Дебелина на режещия диск: 30 mm.
Регулиращи се ъгъл и наклон на 
рязане

Компресор 50 л
VE 50L

V - образен 
двуцилиндров компресор
Напрежение: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 2.2 kW / 3 HP
Дебит: 316 l/min
Налягане: 8 bar

3493490000

06081362 06038281

Акумулаторен ъглошлайф    
VLN 4320 1BCB

Напрежение: 18V
Обороти в минута: 8000 rpm
Диаметър на диска: 115 mm.
LED индикатор на батерията

06080501

Абрихт 
VSTP 1525 

Мощност: 1500 W; Работна дълбочина: 2 мм; 
Режещ блок: 9000 min-1, Ножове:2 бр. 
Макс. дълб. на рязане: 2.5 мм
Размери на работ. маса: 920 x 263 мм 
Макс. широчина на обр.: 254 мм 

6996990000

06071899
Стационарен циркуляр 
VTS 1810

Мощност: 2000W
обороти на празен ход: 5000 об./мин
диаметър на диска: 255мм/30мм
размер на плота: 487 х 642мм
възм. за рязане под ъгъл до 45°

3493490000

06052805

06064303 0608027306064327

Цена за 
инструмент +

 3 Ah батерия и
зарядно

 219,-

Цена за 
инструмент +

 3 Ah батерия и
зарядно

 199,-

4994990000

Цена за 
инструмент +

 3 Ah батерия и
зарядно

 159,-

Цена за 
инструмент +

 3 Ah батерия и
зарядно

 229,-

149,-
Инверторeн електрожен 
Raider RD-IW220 e-Line       
Входящо напрежение: 230 V
Номинална честота: 50 Hz
Мощност: 5.8 kVA
Заваръчен ток : 20-200 A
Код: 06065713 

249,-
299,-

Компресор 
RAIDER RD-AC04Z 24L 
Мощност: 1500 W
Налягане: 8 bar; Дебит: 110 l/min
Тип: въздушин/ 1 цилиндър
Обороти на празен ход: 2800 об./мин
Код: 06009519

Бензинов генератор 
Ziel KL 2500
Напрежение: 220 V / 50 Hz
Максимална мощност: 2,5 kW
Мощност на двигателя: 7 к.с.; 
Ниво на шум: 96 dB
Код: 06083731

599,-
649,-

Ръчен циркуляр BOSCH PKS 55
Мощност: 1200 W
Обороти на празен ход: 5600 об./мин.
Размер на диска: 160 мм.
Размер отвор на диска: 20 мм.
Дълбочина на рязане: 55/38 мм.
Защитен кожух алуминий.
Код: 22287298

159,-
229,-

Преносим инверторен 
електрожени GYSMI 160 P 
мрежово напрежение: 230V
мрежов предпазител: 16A
работен цикъл: 60% при 160 А
размер електроди: 1.5- 4.00 мм
Код: 06022044

449,-
599,-

Циркуляр за метал 
DeWalt D28730
Консумирана/ изходяща мощност: 2200/1350 W
Обороти на празен ход: 3800 об/ мин.
Диаметър на диска: 355 мм
Капацитет на рязане:  90° - 137 мм/45° - 98мм.
Код: 23141315

499,-
Компресор Fini бутален 
MK102-90-2M
Oбем: 90 литра; Вxодящ дебит: 215 л/мин
Мощност: 1.5 kW; обороти: 1375 об./мин
Налягане:10 бар; 
Захранване: 230V/1Ph
Код: 06011765

1199,-
1699,-

www.home-max.bg46
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▶ 18V POWER FOR ALL 
▶ 06077518

Стартер сет батерия PBA 18V 2,0Ah  + 
зарядно устройство AL18V-20

3 години гаранция за всички Bosch хоби 
и градински електроинструменти, след 
регистрация до 4 седмици от датата на 
покупката на  https://www.bosch-diy.com

▶ Номинална консумирана мощност  1.200 W
▶ Макс. дебит на въздуха (турбина)  70 l/s
▶ Обем на резервоара  20 l
▶ 6062149

▶ Номинална консумирана мощност  600 W
▶ Честота на ударите  45.000 1/min
▶ Макс. Ø на пробиване в
   стомана / дърво  10 mm / 25 mm
▶ 06077303

▶ 18V POWER FOR ALL ALLIANCE
▶ Макс. въртящ момент  40,0 Nm
▶ Степени на въртящия момент  20 + 1
▶ 06077488

▶ Точност  ± 0,6 mm/m  
▶ Диапазон на нивелиране  ± 4 °
▶ Ъгъл на отваряне  85 °
▶ 06077310

▶ 18V POWER FOR ALL ALLIANCE
▶ Дълбочина на рязане в 
   дърво  70 mm
   стомана  6 mm
   алуминий  15 mm
▶ 06077495

Прахосмукачка за мокро и сухо почистване
AdvancedVac 20

Ударна бормашина EasyImpact 600

Акумулаторен винтоверт 
Easy Drill 18V-40

Лазерен нивелир Quigo Green

Акумулаторен прободен трион 
EasySaw 18V-70

▶ Номинална консумирана мощност  750 W
▶ Ø на шлифовъчния диск  115 mm
▶ Обороти на празен ход  12.000 min-1
▶ 06086442 

Ъглошлайф UniversalGrind 750-115

▶ Мощност  1400 W
▶ Диаметър на диска  184 mm
▶ Капацитет на рязане  64 mm
▶ Диск за циркуляр 
Bosch ECO for Wood 184mm, 20/16mm, 24T 

Ръчен циркуляр
GKS 140 Professional

 

▶ Мощност  880 W
▶ Диаметър на диска  125 mm
▶ Tегло  1,9 kg

Ъглошлайф
GWS 880 Professional

3 години гаранция за всички професионални електроинструменти, батерии и
зарядни устройства от синята линия BOSCH, след регистрация до 4 седмици 
от датата на покупката на  https://www.bosch-professional.com/warranty 

▶ Мощност  500 W
▶ Дължина на хода  20 mm
▶ Капацитет на рязане в:
   дърво  70 mm
   алуминий  10 mm
   стомана  6 mm

▶ Мощност 800 W
▶ Енергия на удара 2,7 J
▶ Куфар

Прободен трион
GST 700 Professional

Перфоратор 
GBH 2-26 DRE Professional
 

 

▶ Мощност  2.200 W
▶ Диаметър на диска  230 mm
▶ Обороти на празен ход  6.500 min-1

Ъглошлайф
GWS 2200 Professional
 

▶ Безчетков двигател
▶ Въртящ момент (мек/твърд)  18/30 Nm
▶ Степени на въртящия момент  20+1
▶ Диаметър на пробиване в:
   алуминий   10mm
   дърво        20mm
   стомана   10 mm
▶ Комплект 25 бита, 7свредла за дърво, 
7 свредла за метал
▶ Чанта

Акумулаторен винтоверт
GSR 12V-30 Professional

109,- 239,-

119,-

139,-

99,9999,99

239,-

329,-
119,-

289,-
299,-

165,-

84,99

Код: 06077549

Код: 06077532

Код: 06085087

Код: 06070755
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Код: 06071257

Код: 06085094



Лятна течност за чистачки 
WURTH Blitz 3 л. 
Готова за употреба
Код: 06080075

6,49
7,99

Комплект Градински маркуч 
с конектори 1/2” 20м 
Cellfast Economic  
Код: 08026811

19,99
29,99

Моп с една ролка
Размери: 119см 
Код: 14162824

Кофа с цедка 12 л
Различни цветове 
Код: 14147753

6,99
12,99

Стъклочистачка BOSCH GlassVac
Батерия:2Ah/ Li-Ion
Резервоар за вода: 100мл
Зареждане: 180 мин.
Работна ширина на дюзата: 266мм
Пулверизатор в комплекта
Код: 06045074

99,99
139,-

Ръчна  количка 
Tовароносимост до 200 кг
От стомана с покритие
Трансформираща 
се в 2 позиции.
Код: 06080372

99,99

Електрическа кана 
ELITE EK-1163
Мощност: 1500W; 
Вместимост: 1,8 л
Код: 15119193

19,99
29,99

 -46%

4,99
6,99

Акумулаторна пръскачка 16 л 
Top Garden
Батерия: 12 V, 8 Ah
Работно налягане: 0.2 - 0.4 Mpa
Време за работа с пълен заряд: 3-4 часа
Код: 08038203

69,99
89,99

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
бул. "Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

*Считано от 27.03.2023 г. магазините 
на HomeMax преминават 

към лятно работно време. 


